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Вступ
Районна комплексна програма соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей на 2020 рік (далі - Програма) покликана сприяти реалізації Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту військовослужбовців, які беруть участь в антитерористичній операції на сході України, членів їхніх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення антитерористичної операції.

Програма – це комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою матеріальної  підтримки призовників, яких скеровують у зону АТО, соціального супроводу, фінансової, соціальної, психологічної підтримки учасників АТО та членів їх сімей, родин загиблих  під час проведення АТО (у тому числі надання матеріальної допомоги та пільг) тощо.
І. Мета та основні завдання Програми


Метою програми є підтримка рівня матеріального і соціального захисту учасників  АТО, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час проведення АТО,  підтримання їх належного морально-психологічного стану, поліпшення ефективності взаємодії місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з регіональними громадськими організаціями та іншими юридичними особами у сфері підтримки учасників АТО та членів їх родин. 


Також створення у суспільстві атмосфери співчуття, підтримки та поважного ставлення до членів сімей загиблих та учасників АТО.
 Основними завданнями програми є надання учасникам АТО та членам їхніх сімей, у тому числі членам сімей загиблих учасників АТО, комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг, а саме:

- надання комплексу соціальних послуг сім'ям військовослужбовців, загиблих  і поранених учасників АТО;
- забезпечення безкоштовним оздоровленням/відпочинком дітей, батьки яких є учасниками  АТО;
- забезпечення безкоштовним харчуванням учнів у загальноосвітніх навчальних закладів з числа дітей, батьки яких є учасниками АТО;

- першочергове влаштування до дошкільних навчальних закладів та забезпечення в них безкоштовним харчуванням дітей дошкільного віку, батьки яких є учасниками АТО;
- забезпечення надомним обслуговуванням одиноких батьків, діти яких загинули під час проведення АТО;

- надання одноразової грошової допомоги  учасникам АТО або членам їхніх сімей для вирішення соціально-побутових питань; на лікування поранених учасників АТО; сім’ям загиблих військовослужбовців в зоні АТО та сім’ям загиблих (померлих) учасників АТО;
- надання учасникам АТО кваліфікованої медичної допомоги та реабілітаційних послуг медичними закладами району та забезпечення учасників АТО безоплатними ліками за рецептами лікарів у разі  амбулаторного  лікування;
- першочергове надання учасникам АТО та членам сімей загиблих, у разі наявності, земельних ділянок для цілей передбачених ст. 121 Земельного кодексу України;
- надання допомоги сім’ям загиблих учасників АТО та померлих в результаті поранення в організації та проведенні похорону;
- надання необхідної допомоги у працевлаштуванні учасникам АТО, членам сімей загиблих учасників АТО.
ІІ. Заходи щодо забезпечення виконання Програми
Реалізацію Програми планується здійснити шляхом виконання заходів щодо підтримки учасників АТО та членів їх сімей (додаток 1).

Виконавцями Програми є:

       - управління соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації;

       - територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Кропивницького району;


       - Кропивницький районний центр соціальних служб для сімʼї, дітей та молоді;

       - відділ освіти, молоді та спорту Кропивницької районної державної адміністрації;

       - комунальне некомерційне підприємство Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна районна лікарня»;     
       - комунальне некомерційне підприємство Кропивницької районної ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги Кропивницького району»;

       - Кіровоградськийй міськрайонний центр зайнятості;
        - відділ у Кропивницькому районі Головного управління   Держгеокадастру у Кіровоградській області;
        - юридичний відділ апарату Кропивницької районної державної адміністрації;

- відділ організаційної роботи, інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату Кропивницької районної державної адміністрації.
ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми
Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює районна державна адміністрація.
       Реалізація Програми проводиться шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством (додаток 2).
        Положення про районну комісію з питань надання матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей затверджується спільним розпорядженням голови районної державної адміністрації та голови районної ради.
ІV. Очікувані результати
Виконання визначених даною Програмою заходів підвищить рівень соціального захисту учасників АТО, поліпшить соціально-психологічний мікроклімат в родинах сімей загиблих (постраждалих) учасників АТО, а також дасть можливість сім'ям отримати додаткові соціальні гарантії та адресні допомоги, сприятиме вирішенню інших соціально-побутових питань.

Також виконання заходів Програми сприятиме підвищенню рівня довіри до владних інститутів у суспільстві, позитивного ставлення до військовослужбовців, патріотичного виховання молодого покоління.

V. Система контролю та звітності щодо виконання Програми


Основними напрямками контролю за виконанням Програми є:

- здійснення аналізу стану виконання Програми управлінням соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації та інформування з цього питання голови районної державної адміністрації до      25 грудня 2020 року;

      -  надання структурними підрозділами районної державної адміністрації, підприємствами, установами, та організаціями району, які є виконавцями Програми управлінню соціального захисту населення Кропивницької районної
державної адміністрації інформації про стан виконання заходів, визначених Програмою до 20 грудня 2020 року;


 - надання до 01 лютого 2021 року управлінням соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації звіту районній раді про виконання Програми.
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