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РАЙОННА ПРОГРАМА                                                                                                                               виконання заходів з мобілізації та призову громадян на строкову військову службу до військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань на 2020 рік
1. Загальні положення 
Районна Програма виконання заходів з мобілізації та призову громадян на строкову військову службу до військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань на 2020 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов’язок і військову службу», Положення «Про військово-транспортний обов’язок». 
Програмою передбачено виконання заходів з мобілізації та призову громадян на строкову військову службу до військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань на території Кропивницького району.
2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
Поширення терористичних дій, що вчиняються у східних областях України незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування, які користуються підтримкою військових підрозділів збройних сил Російської Федерації, поглиблення соціальної напруги на цій території, а також загроза територіальної цілісності та незалежності держави вимагають реалізації заходів з підготовки та проведення мобілізації людських і транспортних ресурсів та призову громадян на строкову військову службу до військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань на території Кропивницького району.
3. Мета  Програми.
Основною метою Програми є успішне та своєчасне виконання поставлених перед районом завдань щодо забезпечення потреб Збройних сил України і інших військових формувань людськими та справними комплектними транспортними ресурсами.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми.
Виконавці заходів Програми завдання виконують по територіях Кіровоградської та інших областей України.  
Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює районна державна адміністрація та Кропивницький районний  військовий комісаріат (додаток 1). 
Практична реалізація завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом фінансування Програми з районного бюджету.
Орієнтовний обсяг необхідного ресурсу складає  250,0  тис. грн.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством. При цьому обсяг коштів визначається органами виконавчої влади та місцевого самоврядування під час формування бюджету з урахуванням його фінансових можливостей та може змінюватися в процесі виконання бюджету при внесенні змін до нього (додаток 2).
5. Завдання та результативні показники виконання Програми.
Основним завданням Програми є створення належних умов для успішного та своєчасного виконання заходів мобілізації та призову громадян на строкову військову службу до військових частин Збройних Сил України та інших військових формувань по забезпеченню потреб у людських ресурсах та справних комплектних транспортних засобах.
Виконання Програми дасть змогу забезпечити успішне та своєчасне виконання завдань щодо забезпечення потреб Збройних сил України інших військових формувань людськими та справними транспортними ресурсами, поставлених виконавцям мобілізаційних заходів в районі.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми.
Виконання Програми  покладається на районну державну адміністрацію та Кропивницький районний  військовий комісаріат.
Районна державна адміністрація та Кропивницький районний  військовий комісаріат забезпечують своєчасне та якісне виконання заходів Програми, ефективне і цільове використання бюджетних коштів.
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