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Звіт

голови Кіровоградської районної державної адміністрації

про виконання районною державною адміністрацією делегованих районною радою повноважень

Шановні члени президії!

Шановні депутати районної ради та запрошені!

Відповідно до статей 43, 44, 72 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 17, 29, 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», рішення другої сесії Кіровоградської районної ради двадцять третього скликання від 26 травня 1998 року № 29 «Про делегування повноважень районної ради районній державній адміністрації», районна державна адміністрація послідовно і наполегливо спрямовувала свою діяльність на реалізацію делегованих їй повноважень (далі – делеговані повноваження) у  тісному контакті та взаємодії з депутатським корпусом районної ради, сільськими радами, з територіальними органами центральних органів виконавчої влади, іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані і функціонують на території району.

Основними принципами діяльності нашої команди протягом звітного періоду були відкритість, відповідальне ставлення до справи щодо виконання положень Конституції та Законів України, забезпечення реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, власних рішень та розпоряджень, заходів та завдань, визначених програмою соціально – економічного та культурного розвитку району.

Одним з пріоритетних напрямків діяльності райдержадміністрації є збереження та розвиток матеріальної і інфраструктурної бази району, забезпечення функціонування на належному рівні установ, організацій району.

Протягом 2017 року проведено 8 засідань колегії районної державної адміністрації, де було розглянуто 31 питання, дієвість яких спрямовувалась на організацію виконання програми  соціально – економічного та культурного розвитку Кіровоградського району, соціального захисту населення, наповнення та використання бюджету, здійснення виконавчими комітетами сільських рад делегованих повноважень органів виконавчої влади.
Головою районної державної адміністрації за участю управлінь, відділів, служб районної державної адміністрації, територіальних органів центральних органів виконавчої влади підготовлено і внесено на розгляд районної ради у цьому році 59 питань з різнобічних напрямків життєдіяльності територіальної громади району. Одночасно було видано 822 розпорядження, більша частина яких спрямована на забезпечення організації виконання делегованих повноважень.

У рамках виконання делегованих повноважень у 2017 році вжито заходи та забезпечено формування і реалізацію програмних документів з питань соціально-економічного та культурного розвитку району. 
Затверджено і здійснювалась реалізація:
Стратегії економічного і соціального розвитку Кіровоградського району на 2013-2020 роки (рішення районної ради від 01 листопада 2013 року № 257);

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Кіровоградського  району на 2017 рік (далі – Програма на 2017 рік) (рішення районної ради від 17 лютого 2017 року № 169).
Для фінансового забезпечення делегованих повноважень забезпечено поєднання фінансових ресурсів із державного і місцевих бюджетів та міжнародної технічної допомоги.

Головним чинником та основою реалізації Стратегії економічного і соціального розвитку Кіровоградського району на 2013-2020 роки є сталий та збалансований економічний розвиток, як передумова збільшення доходів населення, забезпечення соціальних гарантій, підвищення якості послуг та покращення навколишнього середовища. 

Відповідно до звіту про результати проведення моніторингу виконання Плану заходів на 2015-2017 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року за 2017 рік на території Кіровоградського району:

· в рамках зростання конкурентоспроможності аграрного сектору в сільськогосподарських підприємствах проведена модернізація машино-тракторного парку на суму 75000,0 тис. грн. (при планових показниках 
45 000,0 тис. грн.), що суттєво сприяло покращенню умов праці механізаторів;

· з метою вдосконалення розвитку внутрішнього ринку розроблено містобудівну документацію для 10 населених пунктів (генеральні плани, зонінг, детальні плани територій) на загальну суму 674,02 тис. грн.;
- в частині заходів з енергозбереження та енергоефективності у 2017 році проведено ряд заходів в закладах соціальної сфери на загальну суму –         8252,48 тис. грн., в т.ч.:

· у закладах освіти – 6216,98 тис. грн. (ДБ – 1301 тис. грн., РБ – 3354,18 тис. грн., СБ – 1561,8 тис. грн.);
· у закладах культури – 1178,5 тис. грн. (МБ);
· в частині покращення стану обслуговування населення проводиться ремонт водопровідної мережі с. Бережинка Кіровоградського району на загальну суму 1409,46 тис. грн. в тому числі: державний бюджет – 
1183 тис. грн.;
· в частині покращення обслуговування населення проведено за рахунок коштів місцевих бюджетів та спонсорських коштів ремонт закладів культури на загальну суму 4624 тис. грн., ремонт закладів освіти – 7436,3 тис. грн., ремонт закладів охорони здоров’я – 1771,1 тис.грн.

У рамках виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району були визначені основні пріоритети щодо зміцнення позицій в галузях промисловості, сільського господарства, в сфері житлово-комунального забезпечення, споживчого ринку, охорони здоров’я, освіти, культури і туризму.

З метою конкретизації проведеної роботи районною державною адміністрацією, її управліннями, відділами і службами щодо організації забезпечення виконання делегованих повноважень у 2017 році необхідно зазначити, що у звітному році підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 1,6 млрд. грн., що становило 6,4% загального обсягу реалізованої продукції по області. На кожного жителя району в середньому припало 43,6 тис. грн. реалізованої промислової продукції (3 місце серед районів області).

У сфері споживчого ринку обсяг роздрібного товарообороту за 2017 рік склав 227,5 млн.грн., що становить 2,2% товарообороту області. З метою задоволення потреб населення району у галузі торгівлі працює 112 магазинів продовольчого та промислового призначення.
За статистичними даними обсяг капітальних інвестицій, освоєних підприємствами та організаціями району за 2017 рік становить 
331,496 млн.грн., що на 9% більше відповідного періоду минулого року 
(2016 рік – 303,6 млн.грн.) та становить 5% від загального обсягу по області.

На кожного мешканця району в середньому припало 8,9 тис. грн. капітальних інвестицій, що на 2 тис. грн. більше ніж у середньому по області.

Основними джерелами фінансування капітальних інвестицій були власні кошти підприємств і організацій. 

За 2017 рік  будівельними підприємствами району виконано робіт на суму  73,1 млн. грн., що становило 5,1 % від загального обсягу будівельних робіт по області.

У 2017 році обсяг видатків із місцевих бюджетів на фінансування робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією та ремонтом вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району склав 10654,3 тис. грн., що на 3556,7 тис. грн більше ніж у попередньому році.

За рахунок коштів державного бюджету філією «Кіровоградський райавтодор» ДП «Кіровоградський облавтодор» забезпечено експлуатаційне утримання доріг на суму 10,548 млн. грн.

Усі населені пункти району забезпечені автобусним сполученням з обласним центром. Перевезення здійснюються по 33 маршрутам.

На компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним та залізничним транспортом протягом 2017 року з районного бюджету виділено 1092,5 тис. грн.

Автотранспортними підприємствами у 2017 році перевезено 4,9 млн. пасажирів, пасажирооборот склав 32,2  млн. пас. км.

У 2017 році індекс обсягу сільськогосподарського виробництва у сільськогосподарських підприємствах району порівняно з відповідним періодом 2016 року склав 78,5%. 

За оперативними даними за 2017 рік всіма категоріями господарств району вироблено валової продукції (в порівняльних цінах 2010 року) на суму 796 млн. грн., в тому числі сільськогосподарськими підприємствами - 460 млн. грн.  

В натуральних показниках вироблено 189,4 тис. тонн зернових культур, що на 73 тис. тонн, або 28% менше ніж у 2016 році, урожайність склала 38,9 ц/га.     Намолочено 65,8 тис. тонн соняшнику при урожайності 20,3 ц/га, що на 11 тис. тонн, або 15% менше ніж у 2016 році. Намолочено 16,4 тис. тонн сої при урожайності 11,1 ц/га, що на 12,6 тис. тонн, або 56% більше ніж у 2016 році. Зібрано 16,8 тис. тонн овочів та 0,8 тис. тонн плодів та ягід. Накопано 11,7 тис. тонн цукрового буряку, урожайність якого склала 274 ц/га. Обсяг виробленої валової продукції на одного сільського мешканця складає 14430 грн. 

За підсумками збирання зернових та зернобобових культур район зайняв 4 місце в рейтингу районів по валовому збору.
Зменшення виробництва продукції рослинництва пов’язано із несприятливими погодно-кліматичними умовами протягом літнього періоду 2017 року, коли відбувалось формування урожаю.

Всіма категоріями господарств за 2017 рік вироблено м’яса 3,6 тис. тонн, що на 1,2 тис. тонн, або 25% менше ніж у 2016 році, молока 18 тис. тонн, що відповідає показнику 2016 року, яєць 25 млн. шт., що на 50 млн. шт., або 66% менше ніж у 2016 році.

Зменшення виробництва продукції тваринництва пов’язано із скороченням поголів’я худоби та вивезенням птиці в ПАТ «Кіровський».

В сільськогосподарських підприємствах району протягом року поголів’я ВРХ зменшилось на 287 голів, або на 13%, в тому числі корів на 30 голів, або 4,8%. Поголів’я свиней зменшилось на 1776 голів, або 19 %.    

Переробними підприємствами харчової промисловості за 2017 рік вироблено продукції у порівняльних цінах 2010 року на суму 270,8 млн. грн., прогноз на 2018 рік складає 271,7 млн. грн. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника, зайнятого в сільському господарстві, складає 6885,0 грн., що на 2738,0 грн або 66% більше ніж за відповідний період минулого року. Прогноз на 2018 рік складає 8000 грн.
За 2017 рік сільськогосподарські підприємства району розрахувались із орендодавцями за оренду земельних ділянок на 102%, виплативши 181,1 млн. грн. або 7,1% від грошової оцінки землі. 

Протягом року сільськогосподарськими підприємствами району придбано      55 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 75 млн. грн. Крім того, залучено коштів на реалізацію інвестиційних проектів на суму 52 млн. грн.

У рамках впровадження реформи децентралізації влади:

· протягом 2015-2017 років проведено 15 засідань робочої групи з підготовки матеріалів для проекту Перспективного плану формування територій громад та у 2017 році подано один варіант пропозицій до Перспективного плану формування територій громад в області;

· рішенням Кіровоградської обласної ради від 10.11.2017 року №389 схвалено пропозиції щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Кіровоградської області та в переліку спроможних територіальних громад визначено: Соколівську, Первозванівську, Великосеверинівську, Аджамську, Катеринівську ОТГ.

Так, станом на 01 січня 2018 року, на території району створено чотири ОТГ: 

· Соколівська ОТГ (перші вибори відбулись 18 грудня 2016 року);

· Великосеверинівська ОТГ (перші вибори відбулись 30 квітня 2017 року);

· Первозванівська та Катеринівська ОТГ (перші вибори відбулись 
29 жовтня 2017 року).

Нові ради, обрані вже в об’єднаних громадах, отримали нові повноваження та суттєві ресурси.

З питання реалізації повноважень у рамках політики децентралізації адміністративних послуг у 5 органах місцевого самоврядування введено посади державних реєстраторів майна та бізнесу.

Кропивницьким об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Кіровоградської області створено 2 віддалених робочих місця – в Соколівській та Великосеверинівській ОТГ.

Значна увага приділена і впровадженню реформи із децентралізації надання адміністративних послуг.
Відповідно до законів України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців» та деяких інших законодавчих актів України розпорядженням голови Кіровоградської районної державної адміністрації від 30 січня 2017 року № 20-р затверджено оновлений Перелік адміністративних послуг, які надаються через  ЦНАП. Згідно з переліком, через  ЦНАП може надаватися 136 видів послуг.

Протягом 2017 року через  Центр надання адміністративних послуг  було надано 8433 послуги, в тому числі такими суб’єктами:

- управління Держгеокадастру  у Кіровоградському районі Кіровоградської області – 3676 послуги;

- державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців –     1055 послуги;

- відділ регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Кіровоградської районної державної адміністрації -   142 послуги;

- державний реєстратор речових прав на нерухоме майно – 3537 послуги;

- загальний відділ апарату Кіровоградської районної державної адміністрації – 23 послуги
в результаті чого надходження до районного бюджету за 2017 рік склали 229 тис. грн.

Районною державною адміністрацією постійно забезпечується виконання поставлених завдань по плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку системи електронних послуг в Україні на 2017-2018 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 14 червня 2017 року № 394-р. Зокрема, рішенням сесії Кіровоградської районної ради від 06 грудня 2017 року № 279 затверджено Програму сприяння функціонуванню  Центру  надання адміністративних  послуг Кіровоградської  районної державної адміністрації на  2018-2019 роки, в рамках якої передбачено фінансування на запровадження системи електронного документообігу для взаємодії із Єдиним порталом адміністративних послуг та на придбання інформаційних терміналів, іншої техніки для доступу до електронних послуг.

Одним із позитивних зрушень за звітний період в діяльності ЦНАПу є розроблення та введення в експлуатацію оновленого веб-сайту районної державної адміністрації із розділом «Адміністративні послуги», інтерфейс якого є  зручним, простим та інтуїтивно зрозумілим для користувачів. 

Одним з пріоритетних напрямів у роботі районної державної адміністрації щодо здійснення делегованих повноважень є забезпечення належного функціонування галузі житлово-комунального господарства в районі.

На території району працює 4 житлово-комунальних підприємства, які здійснюють надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення.

Загальна сума коштів, яку витратили з бюджетів сільських рад на галузь житлово-комунального господарства у 2017 році, склала 5850,6 тис. грн., що на 1084 тис. грн., більше ніж у 2016 році (4766 тис. грн.)

У 2017 році за рахунок коштів сільських бюджетів витрачено на ремонт та будівництво об’єктів житлово-комунального господарства:

- відновлення  мереж зовнішнього освітлення на території сіл Калинівка, Вільне, Володимирівка, Осикувате, Лісне на суму 2089,9 тис. грн. (встановлено 236 світлоточки та відновлено 2,6 км мереж зовнішнього освітлення);

- виконання ремонтних робіт водомережі у с. Бережинка на суму                    243,761 тис. грн. та придбання автоматичного обладнання водомережі (САУ Каскад-ГА) на суму   213,8 тис. грн;

- капітальний ремонт системи водопостачання у с. Велика Северинка  на суму 171,608 тис. грн.  

З метою покращення екологічного стану території та надання якісних житлово-комунальних послуг для жителів села Степове за рахунок   державного бюджету завершуються виконуватися роботи  по проекту «Реконструкція КНС с. Степове Кіровоградського району».

Також, за рахунок коштів державного бюджету фонду регіонального розвитку проведено реконструкцію котельні ЗОШ І-ІІІ ст. з влаштуванням твердопаливних котлоагрегатів для заміщення споживання газу                                        с. Первозванівка.

На території району розташовано 81 багатоквартирний житловий будинок. В 58 будинках мешканці визначилися з формою управління багатоквартирним будинком, що складає 71%.   

На даний час:

· створено 26 ОСББ, до яких увійшло 37 житлових будинків;

· в 9 будинках призначено управителя;

· в 9 будинках проведено збори та визначено самостійне управління       будинків без реєстрації ОСББ та без визначення юридичної особи. 
В центрі діяльності районної державної адміністрації були і питання щодо забезпечення надання якісної та доступної медичної допомоги на селі, удосконалення мережі закладів охорони здоров’я району і покращення їх матеріально-технічного стану.
Первинну медичну допомогу населенню району надають 46 медичних закладів, які входять до складу КЛЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Кіровоградського району», а саме: 15 лікарських амбулаторій,                31 фельдшерсько-акушерський та фельдшерський пункти.

В районі охоплено медичними профілактичними оглядами 99% населення.

У 2017 році покращився матеріально-технічний стан закладів «первинки».

На придбання медичного обладнання використано 447,6 тис. грн., проведено ремонти в закладах на загальну суму 1771,1 тис. грн., інші витрати – 222,7 тис. грн.

Вторинна медична допомога населенню району надавалась працівниками Кіровоградської центральної районної лікарні. 

На медикаменти з районного бюджету у 2017 році виділено кошти в сумі 925500,0 грн, у 2016 році 884140,0 грн.

На продукти харчування  з районного бюджету у 2017 році виділено кошти в сумі 620000,0 грн, у 2016 році 557237,22 грн.

Кіровоградською центральною районною лікарнею протягом 2017 року проведено поточні ремонти на суму 96316,27 грн. 
На матеріали, обладнання, інвентар та бензин з районного бюджету у 
2017 році  виділено – 731500,00 грн. 

Будівельних матеріалів було закуплено на суму 96316,27 грн. Ремонт проводився в кабінетах поліклініки та палатах стаціонарного комплексу. 


В ході підготовки до зими за рахунок спонсорської допомоги було проведено ремонт 350м² м’якої покрівлі поліклініки на суму 115600,00 грн, за рахунок спонсорської допомоги проведено ремонт теплотраси - замінено частково труби та запірну арматуру на суму 137200,00 грн. У 2017 році проводився ремонт та фарбування вікон, фасадів будівель, споруд центрального стерилізаційного відділення, харчоблоку, поліклініки, дитячого та інфекційного відділення, стаціонару.



Частково за рахунок спонсорської допомоги відновлено асфальтне покриття території лікувального закладу та замінено аварійну опору лінії електропередач.

Постійно в полі зору районної державної адміністрації знаходяться питання розбудови спортивно-оздоровчої інфраструктури, розвитку фізкультури і спорту в районі, як важливої передумови зміцнення здоров’я населення.

Протягом 2017 року було охоплено різними формами оздоровлення 
2736 дітей, особливу увагу було приділено оздоровленню дітей пільгових категорій громадян. 

Загальні видатки на оздоровлення та відпочинок дітей у 2017 році становили 1269,4 тис.грн. За кошти районного бюджету придбано 70 путівок на загальну суму 389,6 тис.грн., що на 190,6 тис. грн. більше, ніж в попередньому році. Загальні видатки на оздоровлення та відпочинок дітей по району у 
2016 році становили 796,8 тис.грн. За рахунок коштів районного бюджету 
(199,0 тис. грн.) було закуплено 43 путівки до таборів оздоровлення та відпочинку. 

В районі в повному обсязі профінансовано видатки місцевих бюджетів на надання соціальних допомог (сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, прийомним сім’ям тощо). Загальна сума фінансування становила 114108,1 тис.грн., що на  19391,2 тис. грн. більше, ніж в попередньому році (94716,9 тис.грн.).

Кількість проведених спортивно-масових заходів та кількість охопленого населення в районі:

	
	Кількість районних змагань
	Кількість учасників

	
	ЗНЗ (серед учнів)
	Серед молоді, населення
	Разом
	ЗНЗ (серед учнів)
	Серед молоді, населення
	Разом

	2016 рік
	19
	46
	65
	1940
	2725
	4665

	2017 рік
	25
	48
	73
	2151
	2976
	5127


Мережа закладів фізичної культури і спорту Кіровоградського району у     2017 році:
1) займаються фізичною культурою:

· 15 закладів дошкільної освіти та 11 дошкільних підрозділів НВК – 920 дітей (у 2014 році – 989; 2015 році – 1015 дітей; 2016 – 1074 дитини);

· 17 закладів загальної середньої освіти – 2573 учні (у 2014 році – 2924;      2015 році – 2920 учнів; 2016 році – 2976 учнів);
2) займаються фізичною культурою і спортом:

в 23 спортивних секціях Кіровоградської районної ДЮСШ ВФСТ «Колос» АПК України - 341 учень (у 2014 рік - 394 вихованці, 2015 рік – 308 вихованців, 2016 рік – 335 вихованців);

в 21 гуртку спортивного напрямку Кіровоградського районного ЦДЮТ – 407 вихованців (у 2014 рік – 18 гуртків, 324 вихованці, 2015 рік – 19 гуртків, 340 вихованців, 2016 рік – 21 гурток, 390 вихованців);

· в районній організації ДЮСШ ВФСТ «Колос» АПК України – 2517 осіб (у 2014 рік – 2558 осіб, 2015 рік – 2625 осіб, 2016 рік – 2625 осіб).

Кількість дітей та підлітків, залучених до систематичних занять у дитячо-юнацьких спортивних школах у 2017 році, складала 11,5% від загальної чисельності учнівської молоді у віці 6-18 років.

Співвідношення кількості осіб, залучених до занять фізичною культурою та спортом, 9,8% від загальної кількості населення регіону.

Стан забезпечення спортивними спорудами на 1 тис. населення – 12,7%.

Стан забезпечення кадрами сфери фізичної культури та спорту на 1 тис. населення – 4,4%.

Витрати з місцевого бюджету на утримання 1 учня дитячо-юнацької спортивної школи у 2017 році складали 1932 грн. 

         В центрі діяльності районної державної адміністрації знаходились і питання реалізації державної політики в галузі освіти.
Станом на 01 січня 2018 року в підпорядкуванні Кіровоградської районної державної адміністрації діє 21 заклад освіти, з них: 12  закладів загальної середньої освіти, 8 дошкільних навчальних заклади та 9 дошкільних структурних підрозділи в складі навчально – виховних комплексів,1 заклад позашкільної освіти (Кіровоградський районний центр дитячо-юнацької творчості).

У 2017 році у Кіровоградському районі створено 4 навчально-виховні об’єднання в складі 4 опорних закладів та 8 філій.

У зв’язку з децентралізаційними процесами відповідно до рішення сесії Кіровоградської районної ради від 19 травня 2017 року № 207 з 01 липня 2017 року навчальні заклади: КЗ «Соколівське НВО» (з Іванівскою філією), КЗ «Карлівське НВО» (з Вишняківською та Назарівською філіями), Вишняківський ДНЗ «Вишенька», Карлівський ДНЗ «Сонечко», Соколівський ДНЗ «Струмочок» передані зі спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району у комунальну власність Соколівської ОТГ.

Відповідно до рішення Кіровоградської районної ради від 06 грудня 2017 року з 01 січня 2018 року передано із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району у комунальну власність:

· Катеринівської ОТГ: Катеринівську, Олексіївську, Володимирівську ЗШ І-ІІІ ст., Олексіївський, Володимирівський та Катеринівський ДНЗ;

· Великосеверинівської ОТГ: КЗ «Великосеверинівська ЗШ І-ІІІ ст.» (з Оситнязькою філією), Оситнязький та Великосеверинівський ДНЗ;

· Первозванівської ОТГ: КЗ «Первозванівське НВО» (з Калинівською, Федорівською та Степовою філіями), Первозванівський, Калинівський ДНЗ.

Навчально-виховним процесом в ЗНЗ району у 2016-2017 навчальному  році було охоплено 2976 учнів. Гуртковою роботою в 104 гуртках охоплено 1976 учнів загальноосвітніх навчальних закладів, що становило 66% від загальної кількості учнів.

Шкільними автобусами і орендованим транспортом підвозилися                   679 учнів до місця навчання та у зворотному напрямку, а також 266 педагогів до місця роботи (відшкодування вартості квитка для педагогічних працівників здійснювалося за рахунок субвенцій сільських рад). У підпорядкуванні відділу освіти, молоді та спорту перебували 9 шкільних автобусів та 1 у підпорядкуванні Великосеверинівської сільської ради. З 01.07.2017 один шкільний автобус Карлівського НВО передано на утримання Соколівській сільській раді.

Організованим гарячим харчуванням було охоплено 1812 учнів (61% від загальної кількості), з них всі учні 1-4 класів та діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти з малозабезпечених сімей, діти, переселені з районів проведення АТО, діти учасників антитерористичної операції та загиблих учасників АТО на сході країни (1557 осіб) харчувалися безоплатно за рахунок районного бюджету.

В грудні 2016 року згідно з Угодою між Урядом України та Урядом Китайської Народної Республіки отримано 11 навчально-комп’ютерних комплексів (121 комп’ютер) та встановлено ліцензоване програмне забезпечення. 

В період з 01 по 21 червня 2017 року на базі всіх загальноосвітніх навчальних закладів Кіровоградського району працювали 30 літніх таборів відпочинку з денним перебуванням дітей. Літнім відпочинком було охоплено 2005 осіб, що становило 83% від загальної кількості учнів. Першочергова увага, як і в попередні роки, приділялася оздоровленню дітей пільгових категорій, яких у 2017 році було охоплено відпочинком 1390, що становить 70% від загальної кількості учнів. 

На відпочинкову кампанію 2017 року було використано 879,8 тис.грн.:

з місцевого бюджету: на підготовку відпочинкової кампанії – 130,0 тис.грн.;               на проведення відпочинкової кампанії – 687,0 тис.грн. Було залучено позабюджетні кошти на проведення відпочинкової кампанії – 62,8 тис.грн.

З метою належної підготовки до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 навчального року залучено з державного бюджету 988,8 тис.грн., з місцевих бюджетів на капітальні ремонти                     3027,0 тис.грн., поточні ремонти - 4155,3 тис.грн. 

У 2017/2018 навчальному році у підпорядкуванні відділу освіти, молоді та спорту Кіровоградської районної державної адміністрації станом на 01.09.2017 працювали 32 заклади освіти, з них: 16 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів (в тому числі 7 навчально-виховних комплексів), 7 філій ЗНЗ І-ІІ ступенів та 1 філія І ступеня, 1 навчально-виховний комплекс І ступеню, 15 дошкільних та 1 позашкільний навчальні заклади. 

В 15 дошкільних навчальних закладах та 11 дошкільних підрозділах НВК, було охоплено дошкільною освітою 920 дітей віком від 3-х до 6-ти років, що складає 98% від загальної кількості дітей даного віку (у 2016 році – 1074 дитини 98,5%). Кількість охоплених дітей зменшилася у зв’язку із передачею закладів до Соколівської об’єднаної територіальної громади.

Навчально-виховним процесом в ЗНЗ району у 2017-2018 навчальному році було охоплено 2573 дітей шкільного віку. Гуртковою роботою в Кіровоградському районному центрі дитячої та юнацької творчості 1976 учнів, при загальноосвітніх навчальних закладах 13 гуртків для 286 учнів, загалом охоплено позашкільною освітою 2262 учні, що становить 88% від загальної кількості учнів. 

До місця навчання та у зворотному напрямку організовано підвозилися 742 учнів та 149 педагогів до місця роботи, що становило 100% від потреби.

Станом на 01.09.2017 в підпорядкуванні відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації перебували 8 шкільних автобусів та 1 у підпорядкуванні Великосеверинівської сільської ради, з 01.01.2018 року – 1 автобус передано Первозванівській ОТГ, 2 автобуси – Катеринівській ОТГ. 

В 24 загальноосвітніх навчальних закладах району використовувалося в навчально-виховному процесі 314 комп’ютерів. 

Організованим гарячим харчуванням було охоплено 2151 учнів (83,5% від загальної кількості), з них за рахунок районного бюджету 1088 учнів  1-4 класів, 220 учнів 5-11 класів пільгових категорій.

Поряд з цим, районна державна адміністрація в межах делегованих їй повноважень здійснювала послідовні кроки щодо забезпечення та створення економічних, правових та організаційних умов для подальшого розвитку культурно - мистецької галузі.

До послуг населення в районі працює 87 закладів культури, у яких працюють 156 творчих та технічних працівників, що на 26 осіб менше  показника 2016 року (переведення працівників до Соколівської ОТГ). 

 При сільських Будинках культури та клубах діє 144 гуртка  художньої самодіяльності та любительських об'єднань, 6 з них носять почесне звання «народний» та 2 «зразковий» колективи.

З метою збереження мережі закладів культури та подальшого поліпшення їх матеріально-технічної бази протягом 2017 року проведено ремонтні роботи в 32 закладах культури району. Сума коштів ремонтних робіт складає  
5261,2 тис.грн. 
    
На поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури використано  2547,2 тис.грн., що на 63 % більше, ніж у 2016 році (2016 рік - 1142,9 тис.грн.)
У  2017 році  на проведення різноманітних районних  масових заходів використано 1041,0 тис. грн., що на 1,7 % більше в порівняні з 2016 роком (1023,5 тис.грн.).

Протягом 2017 року на ремонт пам’яток історії, що взяті на державний облік і охороняються відповідно до Закону України «Про охорону культурної спадщини» використано 495,0 тис. грн., (2016 рік - 228,5 тис.грн.), з них – 
480,7 тис. грн. за рахунок коштів місцевих бюджетів, 14,3 тис. грн. – інші джерела фінансування.

На заходи з впровадження  в закладах культури району ресурсозберігаючих технологій за 2017 рік використано 3392,0 тис. грн. (2016 рік – 1895,0 тис. грн.)
Керуючись вимогами державної бюджетної політики та делегованими в цій частині повноваженнями, районною державною адміністрацією протягом звітного періоду формування та виконання районного бюджету здійснювалось у суворій відповідності до норм Бюджетного Кодексу України та Закону України «Про державний бюджет на 2017 рік» з урахуванням фінансових ресурсів території.

До зведеного бюджету району протягом 2017 року надійшло 418459,0 тис. грн. доходів, у тому числі до загального фонду – 406149,5 тис. грн. (відповідно 102,9%), до спеціального фонду – 12309,5 тис. грн. (відповідно 96,1%). 
За 2017 рік до бюджетів району надійшло власних та закріплених доходів загального фонду 144967,2 тис. грн., виконання  затверджених   планових показників  складає  109,8 %.

До районного бюджету за звітний період надійшло 81004,5 тис. грн., що становить 108,4 %.

Дохідна частина сільських бюджетів виконана на 111,8 %, фактичні надходження становлять 63962,7 тис. грн.

За 2017 рік темп росту доходів загального фонду бюджету району у порівнянні із 2016 роком (в співставних умовах без Соколівської ОТГ) становить:

всього по доходах – 136,0 %;

по податку на доходи фізичних осіб – 137,2 %;

по платі за землю –134,4 %.

Видатки загального фонду (без урахування субвенцій з державного бюджету на соціальний захист та централізованих заходів з лікування хворих) по галузях соціально – культурної сфери проведено на  246292,8 тис. грн., що складає 95,9 % до уточнених призначень на  січень-грудень 2017 року  з урахуванням внесених змін.

За січень – грудень 2017 року при фінансуванні першочергових видатків загального фонду (соціальні виплати, енергоносії бюджетних установ, харчування, медикаменти) в цілому по бюджету району дотримано пропорції, передбачені затвердженим  річним планом з урахуванням змін.  Порівняно з відповідним періодом минулого року першочергові видатки збільшились на 107379,8  тис. грн., або на 46,3%. 

Станом на 01 січня 2018 року виникла кредиторська заборгованість по загальному фонду в сумі 31842,1 тис. грн., заборгованість рахується по видатках, які проводяться за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на оплату пільг і субсидій населенню.

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду бюджету відсутня.

Загальний обсяг видаткової частини бюджетів району за 2017 рік становить  419878,7 тис. грн., в тому числі за рахунок субвенцій з державного бюджету соціального спрямування 139880,8 тис. грн. Обсяг видатків розвитку (капітальних видатків) становить 28644,2 тис. грн., тобто у загальному обсязі видатків (без субвенцій на соціальний захист) видатки розвитку становлять 
10,2 %.


Протягом 2015-2017 років кошти місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках не розміщувалися.


 З метою контролю своєчасності виплати заробітної плати, нарахування її не менше передбаченого законодавством розміру, правильності оформлення трудових відносин, легальності виплати заробітної плати протягом 2017 року проведено вивчення стану дотримання законодавства про працю на 
12 підприємствах. Обстежено 127 суб’єктів господарювання районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення, виявлено 12 «тіньових» робочих місць, з них 9 легалізовано. Протягом 2017 року було проведено12  засідань робочої групи, на яких керівників підприємств попереджено про необхідність укладання трудових договорів з найманими працівниками та недопущення порушення чинного законодавства про працю.

Станом на 01 січня 2018 року відсутня заборгованість з виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ району. 

З метою забезпечення належного рівня виконання затверджених показників доходів і бюджетів та пошуку резервів отримання додаткових надходжень здійснюється контроль за правильністю адміністрування державних та місцевих податків і зборів, моніторинг прийнятих сільськими радами рішень, а також на постійній основі з платниками податків Кіровоградським відділенням Кіровоградської ОДПІ проводяться: співбесіди, круглі столи, сеанси гарячих ліній щодо своєчасності сплати податків. 

Проводиться аналіз фінансово – господарської діяльності підприємств, з метою виявлення схем ухилення від сплати платежів до бюджету, виявлення і руйнування схем мінімізації податкових зобов’язань та посилення контролю за підприємствами, які мають значні суми валових доходів, проте сплачують незначні суми податків. 

Все це дає підстави стверджувати, що районна державна адміністрація направляє свої зусилля та зусилля сільських рад, підприємств і організацій району на формування місцевих бюджетів і раціональне їх використання з урахуванням необхідності вирішення соціально важливих питань території, передбачених делегованими їй повноваженнями районною радою.

Протягом 2017 року основні зусилля районної державної адміністрації спрямовувались на ефективну організацію мобілізаційної роботи, виконання вимог нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки. Видано низку розпоряджень голови районної державної адміністрації з питань забезпечення проведення мобілізаційних заходів на території Кіровоградського району в умовах особливого періоду та призову військовозобов'язаних на навчальні збори, на строкову військову службу тощо.  


Прийнято рішення голови районної державної адміністрації і військового комісаріату про відбір та прийняття громадян України на військову службу за контрактом до лав Збройних сил України та проведені заходи для ефективного виконання поставлених завдань. 

Проводились координаційні наради з сільськими головами  та відповідальними за військовий облік в сільських радах району щодо  роботи з відбору та прийняття громадян України на військову службу за контрактом. 

Протягом 2017 року:

1) Виконані планові завдання щодо відбору громадян України на військову службу за контрактом на 100%.

2) Створено 2 Рекрутингові пункти, які функціонували на базі районного військового комісаріату та міськрайонного центру зайнятості.

3) Проведено 64 рекламно-агітаційні заходи щодо підвищення престижності військової служби, серед них: 

- розміщення рекламно-агітаційної інформації на базі військово-облікових столів сільських рад, відповідно до якої забезпечено та проведено  відбір потенційних кандидатів на військову службу за контрактом;

- розміщення публікацій щодо відбору та прийняття громадян України на військову службу за контрактом в газеті Кіровоградської районної ради та Кіровоградської районної державної адміністрації «Зоря» та на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації;

- виготовлення та розміщення 2 біл-бордів з агітацією військової служби за контрактом на території району;

- проведення на постійній основі заходів спрямованих на здійснення військово-патріотичного виховання та популяризації військової служби (лекції, бесіди, організовано зустрічі з учасниками АТО) в навчальних закладах району;

- проведення (на постійній основі) зустрічей з кандидатами для проходження військової служби за контрактом для здійснення відповідної агітаційної роботи в міськрайонному центрі зайнятості.

Протягом 2017 року в районі були здійснені відповідні заходи щодо надання шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України, що дислокуються на території району та за її межами, Національної гвардії України.

Створена районна координаційна рада із здійснення шефства над військовими частинами Збройних Сил України, Національної гвардії України. Військовим частинам, які дислокуються на території району, частинам Національної гвардії України надано шефську допомогу на проведення робіт з реконструкції та ремонту приміщень, в яких розміщується особовий склад військової частини А1405 Збройних Сил України, оснащення системами кондиціювання та облаштування системи електроживлення полігону військової частини 3011 Національної гвардії України у с.Клинці.

Протягом 2017 року в рамках здійснення шефської допомоги військовим частинам Збройних Сил України та Національної гвардії України з районного бюджету надана допомога на суму 280 тис.грн. 

В рамках проведення чергових призовів громадян України на строкову військову службу, планові показники відправки молодого поповнення до Збройних Сил України та інших військових формувань, протягом 2017 року,  виконані  на 100% . 

Велика увага приділялась соціальному захисту учасників АТО та членам їх сімей. Матеріальну допомогу відповідно до районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, затверджено рішенням сесії Кіровоградської районної ради від 09 жовтня           2015 року № 376 в 2017 році отримала 441 особа на загальну суму 1601,3 тис. грн.

В 2017 році заключено 4 договори з ОК НКК «Аграрник» на професійне навчання на курсах водіїв 16 учасників АТО на загальну суму 72,4 тис. грн., що на 68 % більше порівняно з 2016 роком.

До ТОВ «Примор΄я» на базі санаторію ім. С.Лазо на сімейний відпочинок направлено 22 родини учасників АТО (64 путівки: 42 дорослих і 22 дитячі) на загальну суму 108,9 тис. грн.
З початку року путівками санатарно – курортного лікування  забезпечено       1 інваліда війни та 19 учасників бойових дій із числа учасників АТО, що на 75% більше ніж у 2016 році.

В 2017 році 2 учасникам АТО видано направлення на отримання  протезно-ортопедичних виробів.

Вживались заходи щодо вирішення питань, пов’язаних із створенням умов для внутрішньо переміщених осіб, а саме: з розселенням, працевлаштуванням,  влаштуванням дітей внутрішньо переміщених осіб до дитсадків та шкіл, а також наданням адресної допомоги. На даний час в районі їх проживає 77 осіб.

Так, у 2017 році адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, одержали 42 особи, яких профінансовано на суму  667,1 тис. грн. В попередньому році  таку допомогу одержали 45 осіб, яких профінансовано на суму 719,5 тис.грн.
Для більш оперативного вирішення проблем цієї категорії громадян створено районний штаб з питань соціального забезпечення громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції. 

Одним із напрямків діяльності районної державної адміністрації є робота по організації забезпечення захисту населення і територій від впливу на їх життєдіяльність надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
На території району на обліку знаходиться 17 захисних споруд цивільного захисту. Проведено технічну інвентаризацію 16 захисних споруд. 

Крім захисних споруд для укриття населення можуть використовуватися  35-ть підвалів у багатоквартирних будинках, які приведені в належний санітарний стан та 14536 найпростіших укриттів житлового сектору (підвали та погреби приватних домоволодінь).
Навчання населення проводиться через 34 консультаційні пункти, які обладнані агітаційно-довідковими матеріалами. Особи, які відповідають за роботу консультаційних пунктів, пройшли необхідне навчання у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності населення. 

Протягом 2017 року забезпечено виконання графіку по усуненню протипожежних недоліків в закладах освіти, культури та охорони здоров’я. Всього на виконання робіт протипожежного призначення виділено та використано 739,8 тис.грн., при запланованих 246,6 тис.грн. (300% виконання). 

На виконання заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій з районного матеріального резерву виділено паливно-мастильні матеріали на загальну суму 200 тис.грн. 

Згідно з Планом основних заходів протягом 2017 проведено 6 командно-штабних навчань та тренувань органів управління ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Кіровоградського району, до проведення яких залучались спеціалізовані служби цивільного захисту, районна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, районна евакуаційна комісія, управління та відділи райдержадміністрації, підприємства, установи, організації району.

За результатами діяльності галузей виробництва, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування за 2017 рік район зайняв лідируючу позицію серед інших районів області, що свідчить про достатнє забезпечення збалансованого розвитку території, ефективного використання природних, людських та фінансових ресурсів.

Аналізуючи підсумки роботи Кіровоградської районної державної адміністрації за звітний період в частині виконання делегованих їй районною радою повноважень слід зазначити, що незважаючи на певні результати в організації життєзабезпечення територіальних громад, сьогодні є необхідність продовжувати пошук шляхів подальшого посилення діяльності місцевих органів влади, структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо реалізації державної політики в сфері соціального, культурного та економічного розвитку територій, поліпшення життєвого рівня населення району в умовах децентралізаційних процесів, які відбуваються в країні.

Розглядаючи розроблене лише як передумову, основу для подальшої складної і напруженої роботи усіх ланок району, районна державна адміністрація вбачає головною складовою вирішення поставлених непростим сьогоденням завдань у збереженні громадської злагоди, зміцненні виконавської дисципліни в усіх ланках виконавчих та самоврядних органів, утвердження тісної та плідної співпраці районної державної адміністрації, районної ради, усіх територіальних громад, які беруть безпосередньо участь у розбудові сучасних соціально – економічних та суспільних відносин в районі.

_______________________________






