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Начальника управління  соціального захисту населення Кіровоградської районної державної адміністрації

Гупаленко Т. Г.

«Про виконання районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції

та членів їх сімей на 2018 рік за січень-вересень 2018 року» 
Шановні депутати!

Станом на 01 жовтня 2018 року на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації перебуває 682 учасника бойових дій, які безпосередньо приймали участь в  антитерористичній операції в т. ч. 17 інвалідів війни та 17 членів сімей загиблих учасників, які потребують матеріальної та соціальної підтримки. 

Соціальний захист цих категорій громадян в районі здійснює управління соціального захисту населення Кіровоградської районної державної адміністрації. 

З початку року оздоровленням та відпочинком забезпечено 73 дітей, батьки яких загинули, постраждали або брали безпосередню участь під час виконання службового обов’язку. Оздоровлення дітей зазначених категорій відбувалось в ТОВ «ДОЗ «Бригантина» – 7 осіб,  ТОВ КО «Перлина Чорномор’я» – 1 дитина, МДЦ «Артек» – 2 дитини.
  Відповідно до ”Порядку надання послуг з організації сімейного відпочинку демобілізованих учасників АТО, які проходили військову службу в районах проведення АТО, та членів їх сімей” затвердженого розпорядженням голови Кіровоградської ОДА від 06.06.2015 р. № 219-р на придбання путівок виділено 90,00 тис. грн. Управлінням заключено Договір про закупівлю послуги з сімейного відпочинку учасників АТО та членів їх сімей з ТОВ «Дитячий оздоровчий табір«Колос», відповідно до якого вартість путівки для однієї дорослої особи складає 1838,13 грн., вартість дитячої путівки – 1529,64 грн. Послугами сімейного відпочинку скористалось 18 родин учасників АТО (51 путівка) на загальну суму          89,1 тис. грн.

Діти демобілізованих учасників АТО влаштовані до загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів згідно поданих заяв.

Безкоштовне харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах з числа дітей, батьки яких є учасниками АТО заплановано на суму         278,43 тис. грн. За січень - вересень використано 183,5 тис. грн.

Безкоштовне харчування дітей дошкільного віку, батьки яких учасниками АТО заплановано на суму 229,3 тис. грн. За січень – вересень використано 147,00 тис. грн.
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Для надання комплексу соціальних послуг демобілізованим учасникам АТО, сім’ям військовослужбовців, загиблих і поранених учасників АТО на поточний рік виділено 3,00 тис. грн. Станом на 01 травня 2018 року використано 1,7 тис. грн. на оренду транспортних засобів для здійснення виїздів  районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді на території сільських рад з метою виявлення потреб учасників АТО та складання соціальних паспортів. З початку року складено 17 паспортів.  

Надання учасникам АТО та членам їх сімей кваліфікованої медичної допомоги проводиться безкоштовно лікувальними закладами, які розташовані на території Кіровоградського району та в Центральній районній лікарні. Забезпечено безоплатними ліками за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування 53 учасника АТО та 6 членів сімей учасників АТО.

При районній державній адміністрації діє громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги, утворена розпорядженням  голови  Кіровоградської  районної  державної  адміністрації 

від 15 листопада 2011 року № 947-р. 


Забезпечено розгляд заяв, вивчення стану матеріально-побутового забезпечення потреб учасників АТО та членів їх сімей у разі виникнення непередбачуваних випадків для надання матеріальної допомоги на лікування, вирішення соціально - побутових потреб.

На фінансування програми соціальної підтримки                                                                                                                                                                     учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2018 рік                          в частині надання матеріальної допомоги виділено 200,00 тис. грн. Станом на 15 жовтня 2018 року використано 109,78 тис. грн. Детальна інформація щодо надання матеріальної допомоги зазначена в додатках.  
Стан соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей у 2018 році буде вимагати подальшого поліпшення, тому виникла необхідність прийняття сесією районної ради районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на       2019 рік. Для забезпечення реалізації даної Програми та виходячи з можливостей доходної частини бюджету району до фінансування планується             835,00 тис. грн. 

Дякую за увагу!

Начальник управління  

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації                                                    Т. Гупаленко 

