Інформація 
Кіровоградської місцевої прокуратури про результати діяльності на території Кіровоградського району за 2018 рік

Кіровоградською місцевою прокуратурою у 2018 році здійснено низку організаційних та практичних заходів, спрямованих на поліпшення криміногенної ситуації на території, що знаходиться під юрисдикцією місцевої прокуратури, створення належних умов ефективної роботи органів досудового розслідування,  розкриття та розслідування злочинів, захисту інтересів держави та конституційних прав громадян.
Завдяки їх практичній реалізації спостерігається позитивна динаміка до спаду злочинності на території Кіровоградського району на 18,5% (по області -6,9%).
У тому числі зменшено кількість тяжких та особливо тяжких злочинів  на 28,4 % на території Кіровоградського району (по області -13,9%).
Питома вага встановлених осіб, які підозрюються у вчинення кримінальних правопорушень у Кіровоградському районі 33,4%  (по області 40,6%).
У 2018 році спостерігається зменшення кількості усіх  видів облікованих  злочинів проти власності, скоєних на території району (розбійні напади  на 66,7%,  грабіж на 83,3 %,  крадіжки на 23,9%) у т.ч. зменшено цих злочинів, скоєних шляхом проникнення до житла, приміщення на 33,3%.
На території Кіровоградського району кількість умисних вбивств залишилась на рівні минулого року (по 5). Усі злочини указаної категорії розкрито.
Разом з цим, на території Кіровоградського району спостерігається зростання таких видів злочинів як спричинення тяжких тілесних ушкоджень (+500%, у кількісному з 1 до 6), у тому числі, що спричинили смерть потерпілого (+100%, з 0 до 3).
Продовжено роботу щодо виявлення та викриття злочинів у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, зокрема фактів збуту наркотиків, як результат у 2018 році виявлено на 233,3%  більше злочинів за ст. 307 КК на території Кіровоградського району (20 проти 6 у минулому році).
[bookmark: _GoBack]Питома вага скоєних неповнолітніми злочинів у районі  складає 7%   при середньообласному 3,4%.
Потребує підвищення ефективність та якість досудового розслідування у кримінальних провадженнях, розслідуваних територіальними відділами поліції та стан процесуального керівництва. 
Кіровоградським РВП КВП ГУПН у 2018 році розпочато 1351 проваджень, з них 188 обвинувальних актів (клопотань про звільнення особи від кримінальної відповідальності) скеровано до суду,  для розгляду, 569 кримінальних проваджень закрито, незакінченими залишились 2246 кримінальні провадження. 
Виправдувальні вироки у кримінальних провадженнях, розслідуваними територіальним відділом поліції не виносилися.
За реабілітуючими підставами рішення про закриття кримінального провадження не приймалися (2017 -2). Факти відмови прокурора від обвинувачення у суді відсутні.
Потребує покращення стан обліково – реєстраційної дисципліни в частині  повного та достовірного обліку відомостей у Єдиному реєстрі досудових розслідувань про характеристику  кримінального правопорушення, його рух та осіб, що його вчинили.
Впродовж 2018 року Кіровоградською місцевою прокуратурою виявлено 32 правопорушення, пов’язаних з корупцією передбачених ст. ст. 172-6, 172-7 КУпАП, по Кіровоградському району, інформацію про які спрямовано до УЗЕ в Кіровоградській області.
За результатами судового розгляду 11 осіб притягнуто до адміністративної відповідальності у виді штрафу, провадження відносно 9 осіб закрито, 4 протоколи станом на 01.01.2019 перебували на розгляді суду.
Протягом 2018 року Кіровоградською місцевою прокуратурою в порядку ч. 3 ст. 65 Закону внесено 26 подань по Кіровоградському району, які задоволено. 
До Кіровоградської місцевої прокуратури протягом 2018 року надійшло 1363 звернення, які розглянуто. 
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