ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання районної комплексної програми протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку на 2016-2020 роки у 2018 році 
Виходячи з аналізу криміногенного стану, що склався на території району та враховуючи необхідність якісного виконання службами і підрозділами Кропивницького району вимог районної комплексної програми протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку на 2016-2020 роки у 2018 році керівництвом та особовим складом Кіровоградського районного відділення поліції протягом 2018 року було вжито ряд організаційно-практичних заходів щодо дотримання дисципліни та законності особовим складом, протидії нелегальному обігу зброї, забезпечення безпеки дорожнього руху, дотримання законності при прийнятті та реєстрації заяв і повідомлень про вчиненні кримінальних правопорушень та інших подій, унесенні відповідних відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань, а також законного закриття кримінальних проваджень, підвищення якості та оперативності реагування на кримінальні правопорушення та інші події, посилення тиску на прояви наркозлочинності, та забезпечення охорони публічного порядку. 

1. Стан правопорядку

Всього у 2018 році працівниками поліції Кіровоградського РВП зареєстровано до журналу ЄО та прийнято рішення по 6671 заяві і повідомленнях громадян. 

З них згідно  із Законом України «Про звернення громадян» розглянуто 5274 звернень, (у т.ч. по 3065 заяв та повідомлень складені висновки та 2209 списано за спрощеною схемою).

12 матеріалів направлено до інших підрозділів НПУ, 69 направлено в ін. ОВС, 18 матеріалів приєднано до раніше зареєстрованих ЄО та ще по 22 складено адмінпротоколи.

1260 матеріалів зареєстровано до ЄРДР та ще 16 матеріалів приєднано до раніше зареєстрованих в ЄРДР матеріалів.

Усього закінчено кримінальних проваджень у 2018 році - 757, з них 6 щодо неповнолітніх.

Винесено обвинувачувальних актів – 187, з них 6 щодо неповнолітніх.

Закрито кримінальних проваджень – 569.

   На території району протягом 2018 року скоєно ряд кримінальних правопорушень, а саме:
1. Злочини проти життя і здоров’я особи – 17 направлено до суду, закрито 268. 

2. Злочини проти власності – 120 направлено до суду, закрито 152.

3. Злочини у сфері господарської діяльності – 12 закрито.

4. Злочини проти довкілля – 1 закрито.

5. Злочини проти громадської безпеки - 7 направлено до суду, закрито 12. 

6. Злочини проти безпеки руху - 9 направлено до суду, закрито 22. 

7. Злочини проти громадського порядку і моралі - 5 направлено до суду, закрито 3. 

8. Злочини в сфері обігу наркотичних речовин - 19 направлено до суду, закрито 18. 

9. Злочини проти авторитету органів влади – 19 закрито.

10. Злочини в сфері службової діяльності - 1 направлено до суду, закрито 3. 

11. Злочини проти правосуддя - 2 направлено до суду, закрито 1. 

12. Інші злочини – закрито 5.
З метою найбільш оптимального використання сил і засобів у профілактиці кримінальним правопорушенням постійно здійснюється аналіз криміногенної ситуації на території району, на основі якого визначаються найбільш уражені території і об’єкти, зокрема за способом вчинення та об’єктом посягання. Вивчається, аналізується та розглядається на оперативних нарадах стан роботи розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів, насамперед злочинів проти особи, що викликали громадський резонанс, учинених із застосуванням вогнепальної зброї, вибухівки тощо.

Для виявлення причетних осіб до викраденого майна проводиться збір та аналіз інформації про ломбарди, майстерні по ремонту ювелірних виробів, речові та радіо ринки, СТО, місця розукомплектовування та розбору автотранспорту.

З метою викриття злочинів у сфері суспільної моралі та притягнення осіб, які займаються проституцією до адміністративної відповідальності, складено списки готелів, саун, нічних розважальних закладів, та інших місць проведення дозвілля. Також, з метою відслідковування, аналізу, оцінки й прогнозування оперативної обстановки на території Кіровоградського району Кіровоградської області зазначених правопорушень заведено справу контрольно-спостережного провадження.

Для виявлення, перевірки та затримання викрадених автотранспортних засобів та осіб, які використовують автотранспорт з підробленими номерами вузлів і агрегатів, підроблені документи на них, та які незаконно зберігають і перевозять вогнепальну зброю, боєприпаси і наркотичні речовини проводяться оперативно-розшукові заходи, також заведено справу контрольно-спостережного провадження.

Проаналізовано стан роботи та здійснюються оперативно-розшукові заходи з виявлення та знешкодження незаконних каналів надходження наркотичних речовин на територію обслуговування.

Постійно здійснюються заходи щодо розшуку осіб, які переховуються від органів розслідування, суду та які ухиляються від відбування покарання. Активізовано роботу за ОРС категорії «Розшук». 

За всіма фактами вчинення злочинних посягань, які є особливо тяжкими та резонансними використовуються можливості операторів мобільного зв’язку для проведення моніторингу переговорів абонентів на територіях, прилеглих до місць учинення злочинів, для перевірки їх причетності до вказаних протиправних дій. З цією метою до складу слідчо-оперативних груп з розкриття таких злочинів включаються керівники УОС та УОТЗ ГУНП.

Усі особи, які затримуються Кіровоградським РВП КВП ГУНП в Кіровоградській області та утримуються в ІТТ перевіряються на причетність до вчинення нерозкритих злочинів. Речі та предмети, виявлені у них, перевіряються за обліками викрадених номерних речей і цінностей.

Задіються можливості експертних підрозділів, систематично поповнюються та активно використовуються при розкритті злочинів проти власності автоматизовані дактилоскопічні системи.

Активізовано роботу з установлення осіб, схильних до вчинення злочинів, насамперед серед раніше судимих, у т.ч. умовно-достроково звільнених від відбування покарання, осіб, які перебувають на обліках в ОВС, непрацюючих осіб та тих, які не мають постійного місця проживання, ведуть антигромадський спосіб життя. Організовано перевірку таких осіб за наявними обліками. Проводиться їх дактилоскопіювання та фотографування з метою формування відповідних дактилоскопічних обліків та поновлення фото-відеотек.

2. Охорона конституційних прав громадян, захист життя, здоров’я, честі і гідності людини та її майна від злочинних посягань
Протягом 2018 року Кіровоградським РВП проводились цільові оперативно-профілактичні відпрацювання під умовними назвами «Розшук», «Візит», «Метал», «Зброя – вибухівка», «Мак», «Місячник добровільної здачі зброї», «Перевізник», «Нетверезий водій» та ін.

Протягом 2018 року під час проведення на території району операції «Візит» силами інспекторів поліції здійснено відвідування людей похилого віку, самотніх та визнаних недієздатними осіб, а також інших осіб, які потребують опіки, з метою забезпечення їх особистої безпеки та недопущення незаконного відчуження житла.

Здійснено комплекс заходів щодо виявлення і перекриття каналів незаконного надходження на територію району вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових та наркотичних речовин. Посилено контроль за станом зберігання і використання за призначенням вибухонебезпечних предметів на об’єктах Кіровоградського району. 

Загалом направлено до суду 17 проваджень по злочинам скоєним проти життя і здоров’я особи, 7 проти громадської безпеки, 5 проти громадського порядку і моралі, 19 пов’язаних з незаконним обігом наркотиків, 2 проти правосуддя, 9 проти безпеки дорожнього руху та 120 по злочинам проти власності.
Складено 362 адміністративні протоколи, у т.ч. за ст. 173-2 КУпАП складено 46 протоколів (насильство в сім’ї), за ст. 176 та ст. 177 КУпАП складено 95 протоколів (антиалкогольне законодавство), за ст. 187 КУпАП складено 70 адмінпротоклів (порушення правил адміністративного нагляду).

Встановлено адміннагляд стосовно 7 осіб та продовжено ще двом особам. 

Затримано 7 осіб, які перебували у розшуку.

3. Усунення причин і умов, що сприяють втягненню молоді та підлітків у протиправну діяльність
Інспекторами Кіровоградського РВП з метою виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя, проводяться профілактичні лекції серед учнів шкіл району.

Сектором з ювенальної превенції постійно ведеться робота з неповнолітніми особами, які перебувають на обліку та  сім`ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

Так, станом на 31.12.2018 на обліку в ювенальній превенції перебувало 6 неповнолітніх осіб за вчинення кримінальних правопорушень, з якими постійно проводиться робота загально-індивідуальної профілактики.

 
Відповідно до спільного Плану «Про Захист прав дітей»  (служби у справах дітей райдержадміністрації та районного відділення поліції Кропивницького відділу поліції ГУНП в області) на обліку в Кіровоградському РВП перебуває 51 сім`я, в якій проживає 146 дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з яких вилучено 12 дітей. З даною категорією сімей постійно працюють співробітники РВП, перевіряються умови проживання дітей, проводиться профілактична робота з батьками, щодо виховання та навчання дітей. 

З метою належного виконання Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» керівництвом районного відділення тримається на особистому контролі забезпечення  своєчасної реєстрації повідомлень про правопорушення, пов’язаних з насильством у сім’ї, повноту їх розгляду, прийняття законних рішень та вжиття до правопорушників передбачених законодавством заходів впливу. 

За ст. 184 КУпАП (невиконання батьківських обов`язків) складено 51 адміністративний протокол.  

 
В рамках проведення профілактичних заходів «Безпечна школа» було проведено співбесіди з адміністраціями шкіл, де розглядалися проблемі питання. Так, на території району розташовано 28 навчальних закладів (шкіл),  в яких навчається 3165 учнів. 
Всього працівниками ювенальної превенції складено 79 адміністративних протоколів та розкрито 2 злочини загально-кримінальної спрямованості.
4. Запобігання та протидія поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму

З метою запобігання та протидії поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму на території району силами працівників Кіровоградського РВП проводилися відпрацювання населених пунктів району. 

На території району розташовано 114 розважальних закладів та магазинів, які здійснюють реалізацію  алкогольних напоїв та тютюнових виробів. З суб’єктами господарювання проводиться робота з приводу недопущення продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам. За порушення правил торгівлі алкогольними напоями (ст. 156 КУпАП) складено 6 адмін. протоколів. Подання направлено до ГУ ДФС в області.

Також протягом звітного періоду виявлено 19 кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, по яким провадження направлені до суду.

 За ст. ст. 176 та 177 КУпАП (антиалкогольне законодавство) складено 95 протоколів у справах про адміністративні правопорушення. 
5. Заходи щодо посилення профілактики злочинів серед раніше засуджених осіб
У ході виконання Закону України від 01.12.1994 «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» дільничні офіцери поліції здійснюють перевірки осіб, які звільненні з місць позбавлення волі, засуджених до покарання, не пов'язаного із позбавленням волі, звільнених від відбування покарання, осіб, що перебувають під адміністративним наглядом або формально підпадають під такий нагляд, неповнолітніх, інших громадян, які знаходяться на оперативно-профілактичних обліках з метою проведення профілактичних бесід, отримання інформації щодо осіб причетних до незаконного обігу наркотиків.

За підсумками 2018 року на профілактичному обліку перебуває 210 осіб. З них: 

- засуджені до покарання не пов’язаного із позбавленням волі – 110,

- сімейних насильників – 39,

- звільнених з місць позбавлення волі – 61,  у т.ч. «адміннаглядних» -  8 осіб; «формальників»  - 22 особи та 31 – засуджені за злочини невеликої та середньої тяжкості. 

Силами дільничних офіцерів поліції із залученням працівників оперативних служб забезпечується проведення систематичних перевірок щодо  дотримання піднаглядними встановлених правил та обмежень. За виявленими порушеннями вживаються заходи згідно із законодавством України щодо притягнення їх до адміністративної та кримінальної відповідальності, а також оголошення в розшук тих, хто ухиляється від установлених наглядом обмежень.

Керівництвом відділення постійно аналізується стан оперативної обстановки на території району та з урахуванням стану криміногенної обстановки вивчається стан дотримання законодавства, спрямованого на профілактику скоєння злочинів, раніше судимими особами, при цьому звертається особлива увага на виконання вимог Закону України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі» та особами, які засудженні до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі та надання допомоги в трудовому і побутовому влаштуванні особам, які звільнилися з місць позбавлення волі.

Крім того, для підвищення ефективності роботи по попередженню рецидивної злочинності Кіровоградським районним відділенням поліції було підготовлено та розроблено робочі заходи щодо вдосконалення роботи з раніше засудженими особами, які погоджено з галузевими службами Кіровоградського РС Кропивницького МВ пробації Південного міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації міністерства юстиції.

Загалом за ст. 187 КУпАП складено 70 адмінпротоклів (порушення правил адміністративного нагляду).

Встановлено адміннагляд стосовно 7 осіб та продовжено ще двом особам. 

Одне кримінальне провадження за ст. 395 КК України скеровано до суду.

6. Охорона громадського порядку 
Протягом 2018 року забезпечено охорону публічного порядку при проведенні 44 масових заходів (наймасштабніші «Агроекспо» та «Вересневі самоцвіти»).

З метою поліпшення ефективності профілактичної роботи Кіровоградського РВП на території району протягом 
2018 року проведено операцію «Візит», під час якої мешканцям району було роздано візитки  інспекторів поліції, розміщено інформаційні плакати.

Для покращення оперативного стану на території району силами працівників відділення щотижнево проводяться оперативно-профілактичні відпрацювання сільських рад із складною оперативною обстановкою.  

ПРОПОЗИЦІЇ:

З метою посилення боротьби зі злочинністю, забезпечення належної охорони громадського порядку на території району Кіровоградському районному відділенню поліції Кропивницького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області необхідно:

1. Забезпечити належне та оперативне реагування на заяви та повідомлення громадян про скоєння на території району кримінальних правопорушень, вжити заходів щодо підвищення якості надання допомоги громадянам, посилення тиску на прояви злочинності та забезпечення охорони публічного порядку.

2. Продовжити спільно з сільськими радами району профілактичну роботу щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають алкогольними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших алкогольних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них заходів впливу згідно з чинним законодавством.
3. Спільно з громадськими формуваннями організовувати та проводити оперативно-профілактичні відпрацювання Кропивницького району,              спрямовані на попередження і розкриття кримінальних та адміністративних правопорушень.

4. Для поліпшення ефективності профілактичної роботи районного відділення поліції передбачити виділення коштів, у т.ч. за рахунок місцевих бюджетів, для забезпечення працівників поліції паливно-мастильними матеріалами.
           З повагою, 

начальник Кіровоградського РВП

Кропивницького ВП ГУНП

в Кіровоградській області                                                                 В.М. Величко

