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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Програма економічного і соціального розвитку Кропивницького району на 2019 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до Конституції України (ст. 119), законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» (ст. 43), «Про місцеві державні адміністрації», обласної Програми економічного і соціального розвитку Кіровоградської області на 2019 рік, на основі  районної програми «Стратегія економічного і соціального розвитку Кіровоградського  району на 2013-2020 роки», затвердженої рішенням Кіровоградської районної ради від 01 листопада 2013 року № 257.
Методологічною основою розроблення Програми є:

Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету» (із змінами і доповненнями).

МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення економічного і соціального розвитку, ефективного використання економічного, трудового та природного потенціалу для підвищення стандартів життя жителів району.

І. ЗРОСТАННЯ КОНКУРЕНТНОСПРОМОЖНОСТІ ЕКОНОМІКИ РАЙОНУ, СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ЇЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ

1. Агропромисловий комплекс

Агропромисловий комплекс є важливою стратегічною галуззю економіки Кропивницького району, в якому формується основна частина продовольчих ресурсів. 

Питома вага Кропивницького району в загальному обсязі виробництва продукції сільського господарства Кіровоградської області становить близько 5%. За цим показником район займає лідируючі місця в рейтингу районів області.
Агропромисловий комплекс району формують: 

264 сільськогосподарських підприємства різних форм власності та господарювання, в тому числі 212 фермерських господарств та 1544 особистих селянських господарств.  В галузі працює близько 4,2 тис. осіб; 

17 суб’єктів господарювання займаються виробництвом у харчовій промисловості, на яких працює близько 1,1 тис. осіб. 

У сільськогосподарському виробництві задіяно 113,3  тис. га ріллі, що складає 85 % від загальної площі сільськогосподарських угідь району. 


Всіма категоріями господарств району виробляється валової продукції на суму близько 4 млрд. грн., в тому числі сільськогосподарськими підприємствами 3 млрд. грн.
У галузі рослинництва всіма категоріями господарств виробляться зерна близько     215 тис. тонн, соняшнику – 75 тис. тонн, овочів – 20 тис. тонн, плодів і ягід – 5,8 тис. тонн. Розвиток галузі забезпечується за рахунок підвищення врожайності сільськогосподарських культур, застосовування інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур.

У тваринництві позитивну динаміку забезпечують галузі молочного скотарства та свинарства. Всіма категоріями господарств виробляється: 2,7 тис. тонн м`яса, 18 тис. тонн молока та 21 млн. шт яєць в рік. 

Підприємствами харчової промисловості виробляється продукції на 400 млн. грн., з яких половина продукції йде на експорт.
Середньомісячна заробітна плата 1 штатного працівника, зайнятого в сільськогосподарському виробництві, зросла в 3,5 рази і складає 7953 грн. 

Розрахунки за оренду земельних часток (паїв) також збільшились в 3 рази і складають 8-10 % від грошової вартості земельної ділянки, а це 20 тис. грн. за 1 пай 

Значна увага приділяється реалізації інвестиційних проектів. Так протягом 2014-2018 років реалізовано 15 інвестиційних проектів та залучено близько 745 млн. грн. інвестиційних коштів, створено 80 додаткових робочих місць.
1) головні проблеми:

нерівномірність розвитку різних форм господарювання з одночасним послабленням позицій малих і середніх товаровиробників внаслідок створення для різних за розмірами та соціальним навантаженням сільськогосподарських товаровиробників формально однакових, але нерівних умов господарювання;

високі цінові коливання на сільськогосподарську продукцію та зростання вартості матеріальних ресурсів під час виробництва продукції сільського господарства, що спричиняє підвищення її собівартості;

відсутність мотивацій до кооперації та укрупнення дрібних сільськогосподарських товаровиробників у межах сільських громад, ослаблення економічного підґрунтя розвитку сільських громад;

домінування дрібнотоварного виробництва продукції тваринництва та плодоовочівництва, що обмежує можливості використання сучасних агротехнологій і техніки, виконання високотехнологічних операцій з вирощування і зберігання сільгоспкультур;

фізичний та моральний знос основних засобів в сільському господарстві та інженерної інфраструктури зрошувальних систем знижує можливості використання економічного потенціалу галузі;

зниження якості ґрунтів через розширення посівних площ під вирощування грунтовиснажуючих культур (соняшник та ріпак) та ерозію ґрунтів;
зниження потенціалу галузі тваринництва: скорочення поголів’я тварин і зменшення обсягів виробництва продукції;
2) ціль – створення сприятливих умов для стабільного, ефективного та конкурентоспроможного функціонування аграрного сектору економіки, забезпечення продовольчої безпеки району, залучення нових інвестицій у розвиток та модернізацію сільськогосподарських підприємств;

3) основні завдання та заходи:

забезпечення продовольчої безпеки населення району шляхом збільшення виробництва сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки на душу населення;

залучення фінансових ресурсів у аграрний сектор як передумови для застосування сучасних технологій вирощування сільськогосподарських культур;
пошук нових потенційних ринків збуту для продукції агропромислового комплексу регіону та збільшення обсягів  експортних надходжень;

дотримання науково-обґрунтованої системи землеробства, застосування новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур;
сприяння впровадженню інвестиційних проектів у виробництво та переробку сільськогосподарської продукції, а також матеріально-технічному оновленню машино-тракторного парку господарств;
забезпечення участі підприємств агропромислового комплексу у виставково-ярмаркових заходах регіонального, державного та міжнародного рівнів;

стабілізація та нарощування поголів’я усіх видів сільськогосподарських тварин в сільськогосподарських підприємствах та домогосподарствах населення;

забезпечення стабільної епізоотичної ситуації в районі, недопущення виникнення та масового поширення інфекційних хвороб тварин, у тому числі особливо небезпечних для тварин і людей;
4) ресурсне забезпечення: 
реалізація основних завдань буде здійснюватися із залученням коштів: 

державного бюджету;

власних коштів суб’єктів господарської діяльності  та населення;

банківських кредитних ресурсів;
міжнародної технічної допомоги;
інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

4) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:

	Показники
	2018 рік, очікуване
	2019 рік, прогноз 
	Темп росту (зниження), %

	Індекс виробництва валової продукції сільського господарства у % до попереднього року
	131,0
	117,1
	Х


2. Промисловий комплекс
Промисловий комплекс району забезпечує 7,9% від обсягу реалізованої промислової продукції по області. 

У структурі реалізованої продукції на переробну промисловість припадало 88,1% загального обсягу, добувну – 11,9%. 

У січні-листопаді 2018 року підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 2125,9 млн. грн., на кожного мешканця району в середньому припадало 57,5 тис. грн. реалізованої промислової продукції. 

Промислові підприємства галузі продовжують опановувати нові ринки збуту, освоювати нові види продукції, впроваджувати нові технології та потужності, розширювати асортимент продукції.
1) головні проблеми:

збільшення цін на сировину та матеріали, енергоносії та інших складових собівартості продукції;
обмеженість робіт з модернізації та сучасного технічного переозброєння галузей промисловості;
низький рівень інвестицій у гірничодобувну галузь; 

відсутність технологічних можливостей для вилучення супутніх корисних компонентів у сировині, яка видобувається;
2) ціль – забезпечення сталого розвитку промислового комплексу, сприяння адаптації підприємств в умовах євроінтеграції; підвищення конкурентоспроможності її продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках;
3) основні завдання та заходи:
модернізація виробничої бази підприємств переробної галузі, оснащення їх сучасною технікою, впровадження новітніх маловідходних, ресурсозберігаючих та екологічно безпечних технологій;

популяризація продукції місцевих товаровиробників шляхом участі у виставках та ярмарках;
вжиття заходів щодо створення належних умов для нарощування підприємствами області обсягів виробництва промислової продукції, підвищення її конкурентоспроможності і реалізації  на ринках України та за її межами;

4) ресурсне забезпечення:

власних коштів суб’єктів господарської діяльності та інвесторів;

міжнародної технічної допомоги та коштів міжнародних фінансових організацій;
інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
4. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:
	№ з/п
	Показник
	2018 рік, очікуване
	2019 рік, прогноз

	1
	Індекс промислової продукції, % до попереднього року
	115
	116

	2
	Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу, грн
	57500
	41090


3. Енергозбереження та енергоефективність

Реалізація в районі політики з енергозбереження здійснюється відповідно до програми енергоефективності Кіровоградського району на 2017-2020 роки (далі – Програма), затвердженої рішенням районної ради від 19 травня 2017 року № 198.
1) головні проблеми:

відсутність системного та комплексного підходу до вирішення питань енергозбереження та впровадження альтернативної енергетики;
низька ефективність впровадження заходів з енергозбереження  на об’єктах бюджетної та соціальної сфер;
2) ціль - підвищення рівня енергозбереження та енергоефективності секторів економіки та бюджетної сфери; максимально широке впровадження технологій з використанням відновлюваних джерел енергії, стале забезпечення енергоресурсами;
3) основні завдання та заходи:

забезпечення реалізації в районі завдань, визначених програмою енергоефективності району на 2017-2020 роки;

запровадження систем енергетичного менеджменту та енергосервісу для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетних установ;
сприяння у реалізації проектів щодо виробництва енергії з нетрадиційних та відновлювальних джерел енергії, впровадження енергоефективних технологій і обладнання;
впровадження енергозберігаючих і енергоефективних заходів на об’єктах соціальної інфраструктури, інших закладах, установах і підприємствах комунальної та спільної власності територіальних громад сіл району;
стимулювання населення до впровадження енергоощадних заходів через механізм компенсації частини суми кредитів та/або частини відсотків за кредитами, залученими на заходи щодо енергозбереження, інші механізми;

5) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань буде здійснюватися із залученням коштів:

державного бюджету;

місцевих бюджетів;
міжнародної технічної допомоги;

банківських кредитних ресурсів;

підприємств та інвесторів, населення;

інших джерел, не заборонених чинним законодавством;
6) кількісні та якісні критерії ефективності виконання:

укладання енергосервісних договорів на об’єктах бюджетної сфери;
запровадження системи енергоменеджменту;
зменшення споживання енергоносіїв та скорочення витрат на утримання та експлуатацію житла та об’єктів соціальної інфраструктури. 
4. Розвиток дорожньо – транспортної інфраструктури
На території району здійснюються перевезення по 33 маршрутах, які обслуговують                     10 підприємств-перевізників відповідно до договорів, укладених із районною державною адміністрацією. 

Автотранспортними підприємствами протягом січня - жовтня 2018 року перевезено 3,4 млн. пасажирів, пасажирооборот склав  21,1  млн. пас. км. 

Загальна довжина доріг місцевого значення в районі становить 235,4 км., в тому числі обласні автомобільні дороги - 63,2 км., районні автомобільні дороги – 172,2 км.
1) головні проблеми:

незадовільний стан дорожнього покриття автомобільних доріг;
зношеність рухомого складу автомобільного транспорту;
2) ціль – створення необхідних передумов підвищення рівня інвестиційної привабливості району шляхом розвитку транспортного потенціалу та покращення стану дорожнього покриття, забезпечення безпечних і комфортних умов руху транспортних засобів та інших учасників дорожнього руху, якісного надання транспортних послуг усіма видами транспорту; 
3) основні завдання та заходи:

 покращення інфраструктури та мережі автомобільних доріг району;
 забезпечення належного автобусного сполучення з усіма населеними пунктами району;

 адаптація послуг транспорту до потреб людей з обмеженими фізичними можливостями;
4) ресурсне забезпечення:
реалізація основних завдань програми буде здійснюватися за рахунок:

коштів державного бюджету;

обласного та інших місцевих бюджетів;

власних коштів підприємств та інвесторів;

інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:
проведення дорожньо-ремонтних робіт на автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах;

забезпечення безпеки дорожнього руху;

збільшення обсягів пасажирських перевезень усіма видами транспорту.
5. Розвиток інформатизації, зв’язку та системи електронних послуг

Розвиток інформатизації та інформаційного суспільства є одним з національних пріоритетів і розглядається як загальнонаціональне завдання. Послугам інформаційно-комунікаційних технологій відводиться роль підґрунтя соціально-економічного прогресу, одного з ключових чинників розвитку економіки. 

1) головні проблеми:

нерівномірність забезпечення телекомунікаційними послугами та обмеженість доступу користувачів до загальнодоступних телекомунікаційних послуг, зокрема у сільській місцевості;

недостатній рівень використання інформаційно-комунікаційних інновацій в управлінській діяльності;

2) ціль - створення умов для розвитку інформатизації, зв’язку та системи електронних послуг на території області; забезпечення населення та суб'єктів господарювання якісними  телекомунікаційними послугами;

3) основні завдання та заходи:
реалізація заходів програми інформатизації Кіровоградського району на 2018 -          2020 роки; 

подальший розвиток системи електронного врядування у діяльності органів влади усіх рівнів, галузях економіки та соціальній сфері;

вжиття організаційних заходів щодо забезпечення в районі надання адміністративних послуг в електронній формі та інтеграції їх до Єдиного державного порталу адміністративних послуг;

4) ресурсне забезпечення:
реалізація основних завдань програми буде здійснюватися із залученням:

коштів державного бюджету та інших коштів місцевих бюджетів;
власних коштів підприємств та інвесторів;

кредитних ресурсів;

інших джерел, не заборонених чинним законодавством;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання:

впровадження системи електронного документообігу в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування;
збільшення частки домогосподарств, які мають доступ до Інтернету вдома, не нижче середнього рівня в області.
5. Споживчий ринок та захист прав споживачів

Сфера торгівлі і послуг має важливе значення для регіонального розвитку.

Торговельне обслуговування населення району забезпечують майже 95 магазинів продовольчого та промислового призначення.
З метою розвитку районного споживчого ринку та реалізації державної політики у сфері торгівлі, формування ефективної торговельної інфраструктури, наповнення споживчого ринку району якісними та доступними за ціновими пропозиціями товарами, у першу чергу, місцевого виробництва в районі відпрацьовано систему комплексного контролю за роботою підприємств торгівлі на селі. 

З метою недопущення безпідставного зростання цін на соціально значущі продукти харчування створено та працює районна робоча група з вивчення цінової ситуації на продовольчому ринку району. Проводяться обстеження на предмет дотримання вимог законодавства щодо ціноутворення, правил торгівлі, стану якості та безпечності товарів, дотримання податкового законодавства.
1) головні проблеми:
неналежне виконання суб’єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів;

зростання  цін на продовольчі товари, відсутність дієвого контролю за їх формуванням;

неналежний рівень організації обслуговування населення в об’єктах дрібно-роздрібної торгівлі;
2) ціль - створення умов для забезпечення дотримання законодавства щодо захисту прав споживачів, санітарного законодавства, запобігання необґрунтованому зростанню цін на основні продовольчі товари, насичення споживчого ринку товарами місцевого виробництва, поліпшення якості торговельного обслуговування населення;

3) основні завдання та заходи:

запобігання реалізації на споживчому ринку неякісних, фальсифікованих та небезпечних для життя і здоров’я людей товарів;

стабілізація цін на споживчому ринку продовольчих товарів району;
здійснення постійного і ефективного контролю за дотриманням законодавства про захист прав споживачів;

забезпечення державного захисту прав споживачів на якісні і безпечні товари та послуги;
підвищення рівня інформованості та правової обізнаності населення у сфері захисту прав споживачів;

запобігання недобросовісної конкуренції та монополізації окремих видів послуг;

посилення контролю за встановленням суб’єктами господарювання торговельних (постачальницько-збутових) надбавок на окремі види продовольчих товарів, ціни на які підлягають державному регулюванню;

здійснення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства підприємствами торгівлі та приведення їх будівель до належного зовнішнього вигляду;

вжиття заходів щодо забезпечення мешканців віддалених населених пунктів, де відсутні стаціонарні об’єкти сфери послуг, торгівельним та побутовим обслуговуванням; 

вжиття заходів щодо впорядкування розміщення реклами у підприємствах торгівлі, реклами алкогольних напоїв, тютюнових виробів, пива та інших товарів відповідно до вимог чинного законодавства;
4) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань програми буде здійснюватися із залученням коштів підприємств торгівлі, інвесторів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:

	№ з/п
	Показники
	2018 рік, очікуване
	2019 рік, прогноз

	1
	2
	5
	6

	1.
	Обсяг роздрібного товарообороту підприємств - юридичних осіб (у фактичних цінах) тис. грн.
	230818
	242359


7. Будівництво, житлово-комунальне господарство
Будівельна галузь є однією із важливих галузей економіки, від якої залежить ефективність функціонування всієї системи господарювання в районі. Розвиток  житлового будівництва ведеться  тільки за рахунок власних коштів індивідуальних забудовників. Будівництво житла  підприємствами, установами та організаціями за  власні кошти не ведеться. 

1) головні проблеми:
незадовільний технічний стан житлового фонду, систем водопостачання, водовідведення, через високий ступінь зношеності основних фондів, що призводить до збільшення собівартості послуг ЖКГ, зростання непродуктивних витрат фізичних і юридичних осіб на їх оплату; 

низький рівень санітарного благоустрою житлового фонду жителів сільських територій, забезпечення сільських жителів упорядкованим житлом;
2) ціль – стимулювання розвитку житлового будівництва, створення ринку доступного житла, реалізація заходів з реконструкції, капітального ремонту та модернізації житлового фонду, систем тепло-, водопостачання та водовідведення, підвищення рівня благоустрою населених пунктів області за рахунок усіх джерел, не заборонених чинним законодавством;
3) основні завдання та заходи:

виконання заходів районної програм індивідуального житлового будівництва на селі "Власний  дім";

розроблення (коригування) схем планування територій та забезпечення населених пунктів містобудівною документацією (генеральними планами, планами зонування та детальними планами територій);

реалізація інвестиційних проектів, пов'язаних з будівництвом та модернізацією виробничих потужностей, підприємств реального сектора економіки; 
продовжити роботу з реконструкції і модернізації систем централізованого водопостачання та водовідведення;
продовження практики щодо співфінансування на впровадження енергоефективних заходів у житловій сфері за рахунок коштів державного, обласного та місцевого бюджетів;

поліпшення стану вулично-дорожньої мережі, підвищення рівня благоустрою населених пунктів;

3) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань буде здійснюватися за рахунок:

коштів державного, обласного та місцевих бюджетів;
власних коштів підприємств та населення; 

коштів міжнародних фінансових організацій;

інших фінансових ресурсів, не заборонених чинним законодавством;
4) кількісні та якісні критерії ефективності виконання програми:
забезпечення населення  району якісною питною водою;

будівництво і реконструкція каналізаційних очисних споруд з метою зменшення обсягів неочищених стічних вод, які скидаються у водні об’єкти;

надійність функціонування і сталий розвиток об’єктів зовнішнього освітлення шляхом модернізації та енергозбереження об’єктів зовнішнього освітлення  для зменшення обсягів енергоспоживання;
зменшення рівня аварійності та підвищення рівня безперебійного забезпечення населення житлово-комунальними послугами, особливо в осінньо-зимовий період.
12.  Інвестиційна діяльність

Район має усі передумови для активного залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій в розвиток економіки та соціальної сфери.
Протягом останніх років спостерігалась позитивна динаміка щодо збільшення капітальних інвестицій. Основним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються власні кошти підприємств та організацій.

Вживаються заходи з реалізації інвестиційної політики, спрямованої на підвищення інвестиційної активності суб’єктів господарювання, розвитку взаємодії влади, бізнесу та потенційних інвесторів.

1) головні проблеми:

низький рівень забезпеченості населених пунктів району містобудівною документацією, що суттєво стримує розвиток будівництва з причини відсутності правових підстав для вибору земельних ділянок, видачі вихідних даних на проектування тощо;

обмежені можливості державного і місцевих бюджетів для  інвестування  у  розвиток  інфраструктури соціальної  сфери  району;

відсутність у суб’єктів господарювання привабливих, розроблених на професійному рівні інвестиційних проектів;

2) ціль - мобілізація інвестиційних ресурсів з усіх можливих джерел для забезпечення прогресивних структурних зрушень та підвищення конкурентноздатності економіки району;
3) основні завдання та заходи:

координація роботи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо створення сприятливих умов для інвестиційної діяльності, формування інвестиційних пропозицій та реалізації стратегічних проектів регіонального розвитку територій області; 

розроблення (коригування) схем планування території районів та містобудівної документації (генеральних планів, планів зонування та детальних планів територій); 

реалізація інвестиційних проектів за рахунок коштів державного бюджету інвестиційного спрямування та забезпечення їх співфінансування з місцевих бюджетів;

оновлення бази даних,  забезпечення належної роботи та функціонування  інвестиційного веб-сайту "Центрально-Український інвестиційний портал", розширення його функціональних можливостей з метою забезпечення доступу інвесторів до інформації про інвестиційний потенціал області, перспективні інвестиційні проекти та пропозиції для реалізації на території області;

поширення інформації про інвестиційний потенціал області, ділові та інвестиційні пропозиції суб'єктів господарювання області;

впровадження в районі проектів міжнародної технічної допомоги та програм, які фінансуються за кредити і гранти міжнародних фінансових організацій;

забезпечення розробки та адміністрування реалізації інвестиційних та соціальних проектів, 

4) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань буде здійснюватись із залученням коштів:

державного, обласного та  місцевих бюджетів;

донорів міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій;

власних коштів суб'єктів господарювання та інвесторів; 

банківських кредитних ресурсів;

інших джерел, не заборонених законодавством;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми: 

	№ з/п
	Показник
	2018 рік, очікуване
	2019 рік,

прогноз

	1.
	Обсяг капітальних інвестицій 
у фактичних цінах (млн.грн.)
	317,0
	320,0

	2.
	Обсяг капітальних інвестицій, 

у % до попереднього року
	101,4
	105

	3.
	Обсяг капітальних інвестицій,

на одну особу (грн.)
	8544
	8719,3


ІІ. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ ТА ПІДВИЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ
6. Доходи та соціальний захист населення

Розмір заробітної плати є індикатором, який визначає загальний життєвий рівень працівників та впливає на рівень соціального захисту людини.
1) головні проблеми:

наявність тіньових відносин у малому бізнесі при працевлаштуванні незайнятого населення;

недостатня кількість вільних та новостворених робочих місць у сільській місцевості;

відсутність механізму економічного стимулювання роботодавців до створення робочих місць з гідними умовами та оплатою праці;

низький розмір середньомісячної заробітної плати у частини штатних працівників галузей економіки;
2) ціль - забезпечення зростання доходів населення, у тому числі підвищення розміру середньомісячної заробітної плати, зменшення її диференціації, детінізація виплати заробітної плати та погашення заборгованості із заробітної плати;

3) основні завдання та заходи:

посилення співпраці з роботодавцями, об’єднаннями профспілок з метою поліпшення ситуації на ринку праці району;
підвищення дієвого контролю за дотриманням роботодавцями законодавства з питань оплати праці;

збільшення обсягів працевлаштування незайнятого населення на вільні та новостворені робочі місця;

збільшення обсягів професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів та приведення її у відповідність до потреб ринку праці;
4) ресурсне забезпечення:

виконання основних завдань буде здійснюватися за рахунок коштів:

державного бюджету на:

забезпечення соціальних гарантій громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;

надання соціально незахищеним категоріям населення різних видів держаної допомоги (сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової допомоги дітям) житлових субсидій та пільг;
місцевих бюджетів на:

компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інші пільги визначені чинним законодавством;

виплату матеріальної допомоги відповідно до положення про надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян на лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:

	№

з/п
	Показник
	Попередній період
	Звітний період
	Відношення до попереднього періоду

	1
	2
	5
	6
	7

	1.
	Середньомісячна заробітна плата, грн.
	5975          (III квартал 2017 року)
	7637

(III квартал 2018 року)
	127,8

	2.
	Темп росту середньомісячної заробітної плати, у % до попереднього року
	120,9

 (2018 рік, очікуване)
	117,0

 (2019 рік, очікуване)
	Х


2. Зайнятість населення та розвиток ринку праці
Один із основних пріоритетів реалізації активної соціально-економічної політики регіону є створення сприятливих умов для ефективного функціонування та розвитку ринку праці в районі, спрямованих на сприяння зростанню рівня зайнятості населення, підвищення конкурентоспроможності робочої сили на ринку праці, створення нових робочих місць тощо.
1) головні проблеми:
недостатність вільних робочих місць із гідним рівнем заробітної плати;

обсяги створення нових робочих місць на підприємствах, в установах та організаціях недостатні для суттєвого зростання рівня зайнятості;

наявність  тіньової зайнятості населення;
2) ціль - подолання негативних тенденцій у сфері зайнятості населення та стабілізація ситуації на ринку праці в районі;

3) основні завдання та заходи:
здійснення заходів щодо зайнятості населення, посилення мотивації до легальної продуктивної зайнятості;

забезпечення реалізації заходів програми зайнятості населення Кіровоградського району на 2018-2020 роки;

сприяння працевлаштуванню безробітних громадян, зареєстрованих в Кіровоградському міськрайонному центрі зайнятості;

організація громадських та інших робіт тимчасового характеру;
4) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань буде здійснюватись за рахунок коштів:

державного бюджету, 
місцевих  бюджетів;

власних коштів суб'єктів господарювання; 

міжнародної технічної допомоги, коштів міжнародних фінансових організацій;

інших джерел фінансування не заборонених чинним законодавством;

5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання:
	№

з/п
	Показник
	2018 рік, 

очікуване
	2019 рік,

прогноз

	1
	2
	5
	6

	1.
	Працевлаштування на нові робочі місця, осіб
	193
	75


7. Поліпшення якості і доступності медичних послуг
Медичне обслуговування населення району проводиться фахівцями Кіровоградської центральної районної лікарні та медичними працівниками 15 лікарських амбулаторій, 31 фельдшерсько-акушерських та фельдшерських пунктів.
1) головні проблеми:

обмеженість медикаментозного і матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я;

складна кадрова ситуація у галузі охорони здоров'я в районі;

2) ціль - створення сприятливих умов для поліпшення стану здоров’я населення, продовження активного довголіття та тривалості життя; поліпшення доступності, якості та ефективності надання медичної допомоги усім верствам населення;

3) основні завдання та заходи:

розвиток первинної ланки охорони здоров’я та удосконалення взаємодії між КНПКРР «Центр первинної медико-санітарної допомоги Кіровоградського району» та закладами вторинного рівня;

впровадження контрактування закупівлі медичних послуг на основі договорів з лікувально-профілактичними закладами первинної ланки;

поліпшення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів спільної власності територіальних громад сіл району;

забезпечення пріоритетного, першочергового комплектування лікарськими кадрами та молодшими спеціалістами з медичною освітою закладів охорони здоров’я сільської мережі шляхом створення належних умов для їх праці та проживання;

розбудова мережі сучасних лікарських амбулаторій у сільській місцевості, забезпечення їх належного оснащення;

4) ресурсне забезпечення:

реалізація завдань програми буде проводитись за рахунок коштів:

державного і місцевих бюджетів;

міжнародної технічної допомоги;

інших джерел, не заборонених чинним законодавством України;

5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання:

зменшення рівня захворюваності та смертності населення, у тому числі від інсультів, інфарктів та від туберкульозу;

поліпшення стану здоров’я матерів та дітей, зниження захворюваності та запобігання материнській і дитячій смертності в області;

забезпеченість
населення
лікарями
всіх
спеціальностей
на рівні, необхідному для надання якісних медичних послуг.

збільшення рівня охоплення жіночого населення цитологічним скринінгом.
4. Освіта


Діяльність галузі освіти  району спрямована на всебічний розвиток дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, розвиток її талантів, розумових і фізичних здібностей, виховання високих моральних якостей, збагачення на цій основі інтелектуального, творчого, культурного потенціалу населення, підвищення освітнього рівня, забезпечення галузей економіки і соціальної сфери кваліфікованими фахівцями.

Станом на 01 січня 2019 року у районі функціонують 9 закладів загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, 2 заклади загальної середньої освіти І-ІІ ступенів, 3 філії І-ІІ ступенів, 1 дошкільний підрозділ філії, 1 дошкільний підрозділ НВК І ступеня, 8 закладів дошкільної та 1 позашкільний заклади освіти.
1) головні проблеми:
перевантаженість груп та наявність черг на зарахування до дошкільних навчальних закладів; 
застаріла матеріально-технічна база навчального процесу та недостатній рівень оснащення навчальних закладів сучасним обладнанням;

малокомплектність загальноосвітніх навчальних закладів;

низький рівень оснащення спортивних залів, майданчиків необхідним устаткуванням для організації проведення навчально-виховного процесу.          

2) ціль - забезпечення рівного доступу громадян до дошкільної, позашкільної освіти, забезпечення  надання якісних освітніх послуг;
3) основні завдання та заходи:

розширення мережі закладів дошкільної освіти відповідно до потреб населення;
забезпечення належного соціально-педагогічного супроводу дітей у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах;
поліпшення матеріально-технічної бази опорних закладів освіти та створення у закладах загальної середньої освіти сучасного освітнього простору;

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти за проектом "Нова українська школа";
оснащення сучасним обладнанням навчальних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів району;

термомодернізація та проведення ремонтних робіт будівель і споруд навчальних закладах району;

забезпечення безкоштовним харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів із числа учнів пільгових категорій, у тому числі – дітей учасників АТО;

створення умов для організації інклюзивного навчання учнів з особливими освітніми потребами;

організація регулярного підвезення дітей та педагогічних працівників до опорних навчальних закладів та оновлення парку транспортних засобів;

4) ресурсне забезпечення:
реалізація основних завдань програми у галузі освіти буде здійснюватися із залученням коштів:

державного бюджету, зокрема відповідної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам;

місцевих бюджетів на:
утримання дошкільних, загальноосвітніх, авчальних закладів;

утеплення фасадів, заміна вікон і дверей на енергозберігаючі, утеплення дахів, заміна котельного обладнання на більш енергоефективне, заміну освітлювальних приладів у навчальних закладах та встановлення лічильників;

комп’ютеризацію та інформатизацію загальноосвітніх навчальних закладів;

придбання шкільних автобусів для перевезення учнів та педагогічних працівників, які проживають за межею пішохідної доступності тощо;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:

організувати капітальні та поточні ремонти навчальних закладів, оновлення матеріально-технічної бази;

забезпечити належний протипожежний захист навчальних закладів району, оснащення спортивних залів та спортивних майданчиків необхідним устаткуванням; 
забезпечити стале функціонування систем водопостачання, каналізування, теплозабезпечення навчальних закладів;

 здійснити оновлення комп’ютерної техніки навчальних закладів, забезпечити ЗНЗ технічними засобами навчання;

передбачити матеріальне стимулювання учнів та педагогів, які забезпечують високу результативність своєї роботи (програма  «Вчитель», районна педагогічна премія імені      С.Г. Максютіна; премія учням-переможцям олімпіад, конкурсів, турнірів, змагань та педагогам, які їх підготували);

забезпечити якісним харчуванням вихованців дошкільних навчальних закладів, учнів 1-4 класів та пільгових категорій учнів 5-11 класів за рахунок районного бюджету.
5. Фізична культура і спорт

В районі забезпечуються умови для поліпшення стану здоров’я населення через охоплення всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи.

Мережа закладів фізичної культури і спорту району:
1) займаються фізичною культурою:

8 закладів дошкільної освіти та 9 дошкільних підрозділів НВК;

12 закладів загальної середньої;
2) займаються фізичною культурою і спортом:

20 гуртків спортивного напрямку Кіровоградського районного;

на підприємствах і організаціях району.
1) головні проблеми:
низький рівень охоплення громадян фізичною культурою і масовим спортом;

недостатній рівень матеріально-технічних умов;

2) ціль - забезпечення сприятливих умов для залучення широких верств населення до масового спорту, як важливої складової здорового способу життя; зміцнення матеріально-технічної бази;
3) основні завдання та заходи:

утвердження патріотизму, духовності, та формування загальнолюдських цінностей;

створення належних умов для допризовної військової підготовки, призов громадян на строкову військову службу в Збройних Силах України;

пропаганда та формування здорового способу життя, фізична підготовка молоді;

проведення заходів з фізичної культури та спорту на підвідомчих територіях;

дитячий, дитячо-юнацький, резервний спорт та спорт інвалідів, кадрове, матеріально-технічне та інформаційне забезпечення сфери фізичної культури і спорту;

створення умов розвитку фізичної культури у сфері освіти; 

фізкультурна діяльність за місцем проживання, роботи та відпочинку громадян;
4) ресурсне забезпечення:

реалізація завдань програми буде проводитись за рахунок коштів різних джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством;
5) кількісні та якісні критерії ефективності виконання Програми:

охоплення населення всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи складатиме 13,2% від загальної кількості населення району. видами ф- роботи
6. Культурний простір та збереження культурної спадщини

Розвиток галузі культури спрямований на збереження і примноження культурних надбань, забезпечення умов для творчого розвитку особистості, підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян.

Станом на 01 січня 2019 року базова мережа закладів культури району складає 103 заклади культури. У зв’язку з децентралізаційними процесами відповідно до рішення Кіровоградської районної ради 53 заклади культури передані у комунальну власність Великосеверинівської, Катеринівської, Первозванівської та Соколівської ОТГ. Для отримання культурно – дозвіллєвих послуг населенням діє 50 закладів культури, у яких працюють 124 творчих та технічних працівників.

При сільських будинках культури та клубах району діє 86 гуртків художньої самодіяльності та любительських об'єднань, 6 з них носять почесне звання «народний» та 2 «зразковий» колективи.

1) головні проблеми:

невідповідність стану матеріально-технічної бази галузі сучасним вимогам;

недостатність фінансового забезпечення на утримання та розвиток галузі культури, у тому числі поповнення бібліотечних та музейних фондів, інформатизацію бібліотек та музейних закладів області, оновлення основних засобів закладів культури і мистецтв, ремонтно-реставраційні роботи пам’яток культурної спадщини, у тому числі на проведення реставрації музейних предметів,експертизу дорогоцінних металів та коштовного каміння;

2) ціль - задоволення культурно-дозвіллєвих, мистецьких, інформаційних та освітніх потреб населення закладами культури і мистецтв області, збереження об’єктів культурної спадщини;

3) пріоритетні напрямки розвитку:

сприяння комплексному розвитку сфери культури в регіоні;

збереження базової мережі закладів культури і мистецтв області, оновлення її матеріально-технічної бази, у тому числі впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій;

поповнення та збереження фондів бібліотек та музеїв області;

збереження  культурної спадщини шляхом  дотримання законодавства з питань охорони культурної спадщини;

4) основні завдання та заходи:
забезпечення надання якісних культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких послуг населенню та впровадження нових форм і методів роботи в закладах культури району;

підготовка та проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів різних рівнів;

 проведення капітального ремонту та енергозберігаючих заходів у закладах культури, реконструкція та реставрація пам’яток архітектури, історії та культури; 

 поповнення та збереження фондів бібліотек;

модернізація бібліотечної мережі шляхом її інформатизації;

зміцнення матеріально-технічного стану закладів культури області;

сприяння залученню позабюджетних інвестицій для збереження культурної спадщини;

збереження пам’яток культурної спадщини та сприяння в організації заходів щодо проведення науково-дослідних робіт та взяття на держаний облік виявлених об’єктів культурної спадщини;

популяризація заходів з охорони культурної спадщини шляхом організації видавничої та експозиційно-виставкової діяльності;
5) ресурсне забезпечення:
реалізація заходів буде здійснюватися за рахунок коштів:

місцевих бюджетів;

інших джерел, не заборонених чинним законодавством; 

6) кількісні і якісні критерії ефективності виконання Програми:
розвиток та підвищення ефективності функціонування мережі закладів культури регіону;

підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення закладів культури і мистецтв області;

покращення якості надання послуг культури населенню регіону;

покращення доступу до інформації та бібліотечних ресурсів;

створення умов для творчого розвитку особистості;

задоволення культурно-дозвіллєвих, мистецьких, інформаційних та освітніх потреб населення.
7. Сприяння розвитку туристичної галузі та туристичної інфраструктури
Туристична галузь набуває дедалі більшого значення для розвитку економіки та соціальної сфери району.

1) головні проблеми:
недостатній розвиток туристичної інфраструктури; неналежна якість наданих послуг;

незадовільний стан під'їзних шляхів до об’єктів показу та туристичних об’єктів;

недостатність об'єктів  готельного господарства та незначний рівень надання послуг  у значній кількості об'єктів готельного бізнесу;

2) ціль - забезпечення розвитку туристичних ресурсів району, формування конкурентоспроможного туристичного продукту, забезпечення позитивного туристичного іміджу району;

3) пріоритетні напрямки розвитку:

забезпечення стабільного розвитку туристично-рекреаційного комплексу;

об’єднання зусиль органів державної влади та органів місцевого самоврядування, представників туристичного бізнесу, інших галузей економіки та інститутів громадянського суспільства для популяризації області і формування іміджу Кіровоградщини як краю, привабливого для туризму, шляхом брендування територій;

4) основні завдання та заходи:
забезпечення комплексного розвитку територій, зокрема створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розбудову туристичної інфраструктури;

створення сучасних туристично-інформаційних центрів та пунктів відповідно до міжнародних норм та стандартів;

формування позитивного туристичного  іміджу району, що сприятиме збільшенню туристичних потоків до Кіровоградщини, шляхом проведення комплексних кампаній популяризації туристичного потенціалу; 

виготовлення друкованої продукції, промоматеріалів туристичних можливостей області; участі у міжнародних, національних і регіональних виставкових заходах;

5) ресурсне забезпечення:
реалізація основних завдань буде здійснюватися за рахунок:

коштів місцевих бюджетів;

інвесторів та населення; 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством;

6) кількісні і якісні критерії ефективності виконання Програми:
збільшення обсягів надання послуг у галузі туризму не менше, як на 10 %;

збільшення кількості туристів, що відпочивають у сільських "зелених" садибах, на 10%.

ІІІ МОБІЛІЗАЦІЙНА ПІДГОТОВКА, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА ПІДТРИМКА АРМІЇ
В районі проводиться робота щодо забезпечення виконання законів України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію", "Про основи національної безпеки України", "Про оборону України", "Про військовий обов’язок і військову службу", Концепції реформування та подальшого розвитку системи управління державою в умовах надзвичайного стану і в особливий період, затвердженої Указом Президента України від 25 вересня 2017 року 
№ 283, Кодексу цивільного захисту населення та інших нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки та мобілізації, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та їх наслідків.
1) головні проблеми:

недостатність фінансових ресурсів для здійснення комплексу мобілізаційних заходів в частині утримання запасних пунктів управління райдержадміністрації в постійній готовності до використання за призначенням, забезпечення їх необхідними товарами і предметами захисту, транспортом та паливно-мастильними матеріалами при проведенні заходів часткової мобілізації, доставці військовозобов'язаних на навчальні збори, матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань, розташованих на території області;

неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і заходів цивільного захисту, застарілої системи централізованого оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій;

2) ціль - сприяння створення належних умов для охорони  та захисту державного суверенітету, незалежності України та, безпосередньо, території і населення району;
3) основні завдання:

забезпечення належного матеріально-технічного оснащення обладнанням, іншими товарно-матеріальними цінностями, предметами захисту, устаткуванням запасного пункту управління райдержадміністрації з метою їх ефективного використання за призначенням в умовах особливого періоду або надзвичайного стану;

сприяння вирішенню питань, пов'язаних із задоволенням соціально-побутових потреб військовослужбовців військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії України, надання допомоги у забезпеченні військових частин продовольством, пально-мастильними матеріалами та матеріально-технічними засобами, проведенні робіт з реконструкції та ремонту приміщень, в яких розміщуються військові частини, тощо;

надання матеріальної допомоги військовим частинам Збройних Сил України та Національної гвардії України;
забезпечення реалізації заходів районної програми цивільного захисту Кіровоградського району на 2016-2020 роки;

забезпечення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, протягом 2019 року;
4) ресурсне забезпечення:

реалізація основних завдань буде здійснюватись за рахунок коштів:

державного бюджету та місцевих  бюджетів;

інших джерел фінансування, не заборонених законодавством;

5) кількісні  та якісні  критерії ефективності  виконання Програми:

реалізація завдань Програми створить умови для своєчасного забезпечення заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації в районі та матеріально-технічного забезпечення військових частин Збройних Сил України, інших військових формувань, розташованих на території району;
забезпечення готовності органів управління та сил цивільного захисту до дій за призначенням у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій за умови мирного часту та в особливий період;

забезпечення готовності до використання обласної автоматизованої системи централізованого оповіщення та її часткова модернізація.

IV. МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ  ПРОГРАМИ

адаьтиме13,2% 
Виконання завдань та досягнення  цілей Програми буде забезпечено за рахунок:

врахування завдань, інвестиційних проектів, соціальних заходів та основних показників програми під час формування обласних та районних  цільових програм.

Коригування Програми може здійснюватись у міру вирішення поставлених завдань або зміни умов її реалізації, а також нових завдань щодо регіонального розвитку, які будуть визначені законодавчими і нормативно- правовими актами України.

Фінансування заходів Програми у 2019 році здійснюватиметься за рахунок різних джерел фінансування: бюджетних коштів (державного бюджету, обласного та місцевих бюджетів), кредитних ресурсів, власних коштів господарюючих суб’єктів, грантів, міжнародної технічної допомоги, благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
V. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням Програми здійснюється Кіровоградською районною державною адміністрацією та Кропивницькою районною радою.

Оцінка результатів виконання Програми буде здійснюватись на основі проведення статистичних досліджень стану та показників розвитку галузей (сфер діяльності) району. 

Основними формами контролю за реалізацією завдань та основних показників Програми будуть:

1) розпорядження голови райдержадміністрації про організацію виконання та контроль за виконанням Програми;

2) щоквартальна звітність структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України, органів місцевого самоврядування про стан виконання відповідних розділів Програми на засіданні колегії районної державної адміністрації;

3) проведення моніторингу та надання узагальненої звітності про хід реалізації Програми керівництву районної ради та районної державної адміністрації; 
4)  моніторинг бази даних автоматизованої системи контролю за станом виконання проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2018-2020 роки із реалізації Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням обласної ради від 10 березня 2017 року № 238 (із змінами), та проведення досліджень з регіональних проблем;

5) залучення засобів масової інформації для висвітлення ходу реалізації Програми.
____________________________________

