Інформвція

про підсумки виконання районного бюджету

за  січень – вересень 2020 року
          На виконання п.4 ст.80 Бюджетного кодексу України протягом двох місяців після закінчення бюджетного періоду на розгляд та затвердження чергової сесії районної ради подається звіт про виконання районного бюджету за січень – червень 2020 року. 
ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД:

Д О Х О Д И
          Як свідчать звітні дані, власні і закріплені доходи районного бюджету без  урахування субвенцій і дотацій з державного бюджету, на січень – вересень 2020 рік  були затверджені з урахуванням внесених змін у сумі 59639,0 тис. грн.,  виконання встановленого показника склало 98,2 відсотки або отримано 58543,5 тис. грн. доходів загального фонду. Недоотримано до районного бюджету за звітний період 1095,5 тис. грн.:
· податок на доходи фізичних осіб виконано на 98,2 відсотки, при плані – 59521,0 тис. грн., надійшло – 58436,4 тис. грн., 

· інших надходжень надійшло 107,1 тис. грн. при плані 118,0 тис. грн.  
Одержано:

 базової дотації з державного бюджету – 2654,1 тис. грн., що становить 100 відсотків до  затверджених показників;
дотації з місцевого бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я надійшло 6456,4 тис. грн., або 100% до планових показників.


Загальна сума отриманих субвенцій до загального фонду  районного бюджету з бюджетів усіх рівнів складає 67895,2 тис. грн., у тому числі інших субвенцій з місцевих бюджетів району  до районного бюджету надійшло в загальній сумі – 3117,3 тис. грн. (86,5% до планових показників на звітний період). Розшифровка наданих субвенцій додається.
         Таким чином, загальна сума надходжень до загального фонду районного бюджету за  січень – вересень 2020 року складає 135549,2 тис. грн. 

В И Д А Т К И
Планові показники видаткової частини загального фонду районного бюджету на звітний період з урахуванням внесених змін складають  151257,3 тис. грн. з урахуванням міжбюджетних трансфертів. Фактично з бюджету проведено видатків на суму 135629,7 тис. грн. Видаткова частина виконана на  89,7 відсотки. 

Станом на звітну дату по районному бюджету рахується дебіторська заборгованість у сумі 51,5 тис.грн., в тому числі 42,2 тис.грн.  виникла по управлінню соціального захисту населення. Дана заборгованість є  просроченою і виникла в зв’язку із здійсненням надавачами послуг перерахунку не використаних сум субсидій, які підлягають поверненню до державного бюджету, та 9,3 тис.грн. виникла по відділу освіти за оплату послуг електроенергії. Дана заборгованість є  просроченою і виникла в зв’зку з тим, що орендарем Професійно-технічним училищем №36 смт. Новгородка не сплачено даний вид послуг з квітня 2020 року. 
Заборгованість по бюджетним установам, що фінансуються за рахунок коштів районного бюджету складає 361,6 тис. грн. виникла за незахищеними статтями видатків через недостатність фінансового ресурсу,  видатки на оплату послуг з енергопостачання здійснено у відповідності до укладених договорів за фактично спожиті енергоносії.
СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

ДОХОДИ

До спеціального фонду районного бюджету надійшло доходів у сумі – 4404,4 тис. грн.,  у т. ч.:

1) власних надходжень бюджетних установ – 2284,3 тис. грн.;                                                                                       

2) інших субвенцій  – 2120,1 тис. грн. (розшифровка додається).
ВИДАТКИ

  За рахунок спеціального фонду районного бюджету проведено видатків на суму 6566,0 тис. грн., з них:

          - по відділу освіти – 2766,5 тис. грн., 

- по охороні здоров’я – 979,5 тис. грн., 

- по соціальному захисту – 751,9 тис. грн.,  
- по відділу культури, молоді та спорту – 277,8 тис. грн.,
- по житлово-комунальному господарству – 398,0 тис.грн.,
- по економічній діяльністі – 478,3 тис. грн.,

- субвенції з місцевого бюджету іншим місцевим бюджетам на здійснення програм та заходів за рахунок коштів місцевих бюджетів – 874,0 тис. грн. 
На звітну дату рахується кредиторська заборгованість по спеціальному фонду у сумі 2,6 тис. грн.   по видаткам на харчування.
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