Програма

фінансової підтримки

заходів, пов’язаних з із припиненням юридичних осіб,

вивільненням працівників у бюджетних установах,

які утримуються за рахунок районного бюджету та

засновником і/або органом управління яких є районні ради,

районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи,

що припиняються

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

На 2021 рік Урядом впроваджено ряд реформ у різних сферах діяльності, у тому числі процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками органів виконавчої влади поставлено цілий ряд додаткових завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, зокрема, з урахуванням змін до податкового законодавства, Бюджетного кодексу України та нової концепції міжбюджетних стосунків. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, культури, молоді та спорту, охорони здоров’я, а також розширено повноваження органів місцевого самоврядування в частині соціального захисту населення.  

Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року №  807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» ліквідовано у Кіровоградській області: Благовіщенський, Бобринецький, Вільшанський, Гайворонський, Голованівський, Добровеличківський, Долинський, Знам’янський, Компаніївський, Кропивницький, Маловисківський, Новгородківський, Новоархангельський, Новомиргородський, Новоукраїнський, Олександрівський, Олександрійський, Онуфріївський, Петрівський, Світловодський, Устинівський райони. Тим самим утворено Кропивницький район (з адміністративним центром у місті Кропивницький) у складі територій Аджамської сільської, Бобринецької міської, Великосеверинівської сільської, Гурівської сільської, Дмитрівської сільської, Долинської міської, Знам’янської міської, Катеринівської сільської, Кетрисанівської сільської, Компаніївської селищної, Кропивницької міської, Новгородківської селищної, Олександрівської селищної, Соколівської сільської, Суботцівської сільської, Первозванівської сільської, Устинівської селищної територіальних громад, затверджених Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до Закону України від 17 вересня 2020 року № 907-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» змінено критерії розмежування видатків між місцевими бюджетами та склад доходів загального фонду бюджетів сіл, селищ, міст та районного бюджетів.

Також Законом України від 15 грудня 2020 року 1081-IX «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» доповнено прикінцеві положення Бюджетного кодексу України статтею 39, у якій йдеться про те, що районні ради здійснюють передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність сільських, селищних, міських територіальних громад установ та закладів, розташованих на їхній території, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, визначеного Бюджетним кодексом. З 1 січня 2021 року видатки на функціонування зазначених установ і закладів плануються та здійснюються з бюджетів таких територіальних громад. 

За чинним законодавством районні ради зобов’язані передавати сільським, селищним та міським радам об’єкти спільної власності територіальних громад, які знаходяться на їх території і задовольняють колективні потреби виключно цих територіальних громад – за зверненням відповідної сільської, селищної або міської ради (абз. 1-3 п. 10 Розділу V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» - норма діє для усіх, а не лише для об’єднаних територіальних громад).

Ініціатором передачі майна, установ та закладів може бути будь-яка сторона процесу, адже це не заборонено законом.

Уповноважений орган ради, яка ініціювала процес, надсилає пропозицію іншій раді, та приймає відповідне рішення. За наслідками цих рішень радою, яка приймає майно, утворюється спільна комісія і складається передавальний акт.

Проте, існує низка територій, що наразі не узгодили питання передачі майна, установ та закладів на баланси територіальних громад. Таким чином працівники структурних підрозділів районних державних адміністрацій, комунальних закладів, засновниками яких є чи районна державна адміністрація, чи районна рада не скорочені, не переведені до територіальних громад та потребують витриманої процедури вивільнення, згідно із чинним законодавством. 
Інші шляхи розв’язання зазначеної проблеми, ніж залучення коштів районного бюджету, відсутні.
З метою вирішення цих питань та враховуючи необхідність вивільнення працівників структурних підрозділів Бобринецької, Олександрівської, Долинської, Компаніївської, Новогородківської, Устинівської та Знам’янської районних державних адміністрацій, необхідне впровадження комплексних заходів, у зв’язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми фінансової підтримки заходів, пов’язаних з із припиненням юридичних осіб, вивільненням працівників у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради,

районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються (далі – Програма).
2. Мета і основні завдання Програми
Програма розроблена з метою  фінансової підтримки заходів, пов’язаних з із припиненням юридичних осіб, вивільненням працівників у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради, районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються.
Досягнення поставлених завдань можливе за наявності відповідного фінансового забезпечення.

 Реалізація завдань Програми передбачає забезпечення можливості фінансування заходів, пов’язаних з із припиненням юридичних осіб, вивільненням працівників у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради, районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються
3. Визначення відповідальних виконавців Програми

Головним розпорядником коштів за Програмою визначено Кропивницьку районну державну адміністрацію, відповідальними виконавцями Кропивницьку районну державну адміністрацію, структурні підрозділи Кропивницької районної державної адміністрації.

4.Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми
   Досягнення поставлених цілей Програми можливе за умови належного фінансового забезпечення на здійснення видатків, визначених у п. 1, 2 даної Програми.
Програма передбачає фінансове забезпечення видатків на поточне утримання юридичних осіб, що припиняються, на проведення розрахунків з працівниками у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради, районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються.
Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету в межах бюджетних призначень за рахунок вільного залишку бюджетних коштів, або перевиконання дохідної частини загального фонду районного бюджету з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

Строк виконання Програми –  протягом 2021 року.

5. Перелік завдань і заходів Програми
 Програма передбачає  здійснити завдання щодо фінансового забезпечення видатків на  поточне утримання юридичних осіб, що припиняються, на проведення розрахунків з працівниками у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради, районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються, шляхом реалізації заходів:
        - фінансового забезпечення обов’язковими виплатами, належних працівникам сум до повного вивільнення, при реорганізації чи ліквідації установ;

       - проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії по структурних підрозділах райдержадміністрації.
6.Координація та контроль за виконанням програми

Виконання програми покладається на Кропивницьку районну державну адміністрацію та її структурні підрозділи. Контроль за виконанням програми покладається на постійну комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестицій Кропивницької районної ради. 

Кропивницька районна державна адміністрація до 10 числа місяця, наступного за звітним роком, подає інформацію про стан виконання програми районній раді та постійній комісії з питань бюджету та соціального розвитку Кропивницької  районної ради.

