ПРОГРАМА
Фінансової підтримки комунальних 
підприємств, установ, організацій
на 2021 рік

1. Загальні положення.
 
Програма фінансової підтримки комунальних підприємств, установ та організацій  Олександрівської, Знам’янської, Долинської, Компаніївської, Новгородківської, Устинівської, Бобринецької, Кропивницької спільної власності територіальних громад сіл районів на 2021 рік (надалі Програма) розроблена на виконання Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги»,  Постановою Кабінетів Міністрів України від 05.05.1997 р. № 409 «Про забезпечення надійності й безпечності експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж».
В районі діють  комунальні підприємства, які послуги згідно статутної діяльності. Доходи які отримують комунальні підприємства, установи та організації  не повністю забезпечують утримання даних закладів.
Дані фактори призводять до того, що комунальним підприємствам не вистачає обігових коштів на  виплату заробітної плати, сплати енергоносіїв, придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж, придбання необхідної матеріально-технічної бази. 
Зважаючи на те, що суттєве підвищення тарифів на комунальні послуги вкрай негативно вплине на соціальний стан громади району, враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходяться комунальні підприємства, установи, організації та необхідність виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, функціональних призначень, виникає гостра потреба у надані фінансової підтримки з районного бюджету комунальним підприємствам, установам, організаціям для забезпечення виконання вищезазначених заходів.
2. Мета Програми.
 
Забезпечення стабільності роботи комунальних підприємств, установ, організацій району відповідно до  їх функціональних призначень, виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, забезпечення здійснення функціональних обов’язків та повноважень, статутної діяльності а також надійності та безпеки експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж шляхом фінансової підтримки господарських суб’єктів які перебувають у комунальній власності територіальних громад сіл селищ районів.
 
3. Обгрунтування шляхів і способів роз’яснення проблеми.
 
Надання фінансової підтримки комунальних підприємств, установ, організацій буде здійснюватись на поточні видатки підприємств за рахунок  загального фонду районного бюджету При цьому підприємства, установи та організації  отримують кошти на рахунок, відкритий в органах казначейства України та використовує їх відповідно до  рішення про виділення бюджетних коштів за їх цільовим призначенням.
 
4. Основні завдання Програми.
 
4.1.Програмою визначено такі основні завдання на виконання яких буде надаватися фінансова допомога:
	- виплата заробітної плати з нарахуваннями;
	- оплата податків та зборів;
	- оплата енергоносіїв;
	- оплата послуг зв’язку;
	- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентаря.
 
5. Організація реалізації Програми 
та здійснення контролю за її виконанням
 
5.1. Реалізація програми покладається на виконавчий апарат Кропивницької районної ради
У випадку  необхідності корегування даної Програми відповідні зміни до неї вносяться рішенням Кропивницької районної ради.
5.2. Безпосередній контроль за виконанням завдань програми здійснює голова Кропивницької районної ради, а за цільовим та ефективним використанням коштів – відділ бухгалтерського обліку таз питань власності виконавчого апарту Кропивницької районної ради.
 
6. Фінансова забезпеченість Програми
 
       Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням про районний бюджет на відповідний рік (рішенням про внесення змін до районного бюджету на відповідний рік) згідно з розписом районного бюджету.
       Розпорядником коштів на виконання Програми є виконавчий апарат Кропивницької районної ради.
  
7. Очікувані результати виконання Програми
 
       Виконання Програми дасть можливість забезпечити:
 
- стабільну роботу комунальних підприємств відповідно до  їх функціональних призначень щодо виконання наданих функцій, повноважень та статутної діяльності;
- уникнення кредиторської заборгованості із сплати податків та зборів а також  заробітної плати. 
