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Депутат 
Кропивницької районної ради VIII скликання
Андрій Лаврусь
                     тел. 0995176919. E-mail: Lavrusam@gmail.com
Вих. № «05»  
від «16» березня 2021 р.
Депутатський запит
Шановний пане Євгенію!

Кропивницький район Кіровоградської області створено відповідно до постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-IX. До його складу увійшли: Кропивницька, Знам'янська, Бобринецька, Долинська міські, Олександрівська, Компаніївська, Новгородківська, Устинівська селищні, Кетрисанівська, Гурівська, Дмитрівська, Суботцівська, Аджамська, Великосеверинівська, Катеринівська, Первозванівська, Соколівська сільські територіальні громади.

Раніше територія району входила до складу Кропивницького, Бобринецького, Долинського, Олександрівського, Компаніївського, Новгородківського, Устинівського, Знам'янського районів, які були ліквідовані вищевказаною постановою.

Разом з цим утворилась Кропивницька районна рада восьмого скликання, яка відповідно до п. 62 розділу V прикінцевих положень
 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з дня набуття повноважень є правонаступником всього майна, прав та обов’язків районних рад, які представляли спільні інтереси територіальних громад ліквідованих районів, території яких включені до складу новоутвореного району.

У свою чергу новостворена районна рада відповідно до вимог чинного законодавства здійснила передачу майна установ та організацій, які знаходяться на території громад в межах району. При цьому депутати районної ради підтримали рішення про виконання всіх фінансових зобов'язань, які лишились перед районною радою в частині виплат заробітних плат, оплати комунальних послуг, вивільнення працівників установ та організацій, які припинили свою діяльність.

В результаті цього отримали таку ситуацію.

До Кропивницького районного бюджету з території колишнього Долинського району надійшов залишок коштів, що склався станом на 31 грудня 2020 року в районному бюджеті Долинського району у сумі  459 552 грн.

При цьому реальна потреба для виплати заробітної плати, вихідної допомоги та нарахування комунальним закладам складає 1 032 618 грн.

Різниця  -573 066 грн.

З метою вирішення даного питання та недопущення виникнення соціальної напруги серед громади депутати районної ради були вимушені прийняти рішення щодо покриття даних витрат за рахунок коштів, які надійшли за рахунок вільних залишків з інших територій новоствореного району на початку 2021 року. Зокрема найбільша частина з яких — це кошти з громад, які входили до колишнього Кропивницького району.

96% вільного залишку коштів, що склалися в районному бюджеті Кропивницького району на початок 2021 року були розподілені на вищезазначені цілі.

Згідно п. 39 розділу VІ Бюджетного кодексу України районні ради здійснюють передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст у власність сільських, селищних, міських територіальних громад установ та закладів, розташованих на їхній території, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, визначеного цим Кодексом. З 1 січня 2021 року видатки на функціонування зазначених установ і закладів плануються та здійснюються з бюджетів таких територіальних громад.

Тому зараз виникла гостра потреба у виділенні коштів з районного бюджету на оплату комунальних послуг КНП «Кропивницька ЦРЛ», де районна рада залишається засновником. Відповідно до листа головного лікаря КНП «Кропивницька ЦРЛ» на 2021 рік необхідно кошти в сумі 4 938 000 грн.

Дохідна частина районного бюджету на 2021 рік не дозволяє покрити дану статтю витрат та складає 1 350 000 грн.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 21, ст. 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», ст. 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» прошу розглянути можливість надання фінансової підтримки у вигляді субвенції районному бюджету в розмірі коштів, отриманих від надходжень колишнього Кропивницького району.
Про результати розгляду депутатського запиту проінформувати у визначений законодавством термін
З повагою,
депутат Кропивницької районної ради                                                            А.Лаврусь
Долинському міському голові


Євгенію ЗВІЗДОВСЬКОМУ

















