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ІНФОРМАЦІЯ
Начальника управління соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації  Тетяни ГУПАЛЕНКО

«Про виконання Програми відшкодування витрат надавачам послуг за пільгове перевезення, зв'язок та інші пільги, передбачені чинним законодавством України в Кіровоградському районі на 2020 рік
за січень-грудень 2020 року»

Шановні депутати!
На обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 7570 осіб.
 Для забезпечення пільгового проїзду окремих категорій громадян та надання пільг з послуг зв’язку та інших, передбачених законодавством пільг на 2020 рік фактично виділено 514,40 тис. грн., а саме:
проїзд автомобільним транспортом–428,00 тис.грн.;
послуги зв’язку – 54,90 тис.грн.;
проїзд 1 раз на рік – 5,00 тис.грн.;
проїзд залізничним транспортом– 26,50 тис. грн.
В рамках виконання вказаної програми на 2020 рік управлінням соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації заключено договори з 2 підприємствами-перевізниками на загальну  суму 428,0 тис. грн., з ПАТ «Українська залізниця» на суму            26,50 тис. грн. та з ПАТ «Укртелеком» на суму 54,90 тис. грн. 
        Станом на 01.01.2021 року фактично надано інших пільг, передбачених чинним законодавством на загальну суму 246,40 тис. грн.,  в тому числі:
на компенсаційні виплати за пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям жителів району на загальну суму         198,40 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів районного бюджету                      –109,50 тис. грн. та за рахунок бюджетів сільських рад – 88,90 тис. грн.;
       на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті – 19,70 тис. грн.;
       на надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку           26,20 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів районного бюджету                      –14,90 тис.грн. та за рахунок бюджетів сільських рад –11,30 тис.грн.;
        на надання інших пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 2,10 тис. грн.
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