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Депутатський запит
До мене, як до депутата Кропивницької районної ради Кіровоградської області восьмого скликання, неодноразово зверталися пенсіонери                                м. Кропивницького зі скаргами на роботу сервісних центрів Пенсійного фонду України. Найбільше скарг на нетактовну поведінку посадових осіб, що обслуговують пенсіонерів, недотримання графіку роботи сервісних центрів, відмову приймати документи і заяви мотивовану відсутністю оригіналу ідентифікаційного коду з мокрою печаткою (копії не приймають), введення в оману при оформленні документів на перерахунок пенсії особливо за заробітною платою, не надання послуг у повному обсязі, відмову від роботи з електронною чергою. 
Найбільше пенсіонери скаржаться на обслуговування у Відділі обслуговування громадян № 2 за адресою: м. Кропивницький вул. Євгена Маланюка, 15. Працівники відділу та їх керівник систематично не дотримуються вказаного на сайті Головного управління ПФУ в Кіровоградській області графіку. Дозволяють собі грубе та нетактовне поводження з пенсіонерами, підвищують голос, відмовляються обслуговувати людей без конкретного пояснення причин, категорично відмовляються працювати з електронною чергою, не надають заявникам консультацій у повному обсязі, користуючись власним службовим становищем провокують конфліктні ситуації. 
Після численних скарг на низьку якість обслуговування громадян у сервісному центрі ПФУ в Кіровоградській області №2 за адресою:                                м. Кропивницький вул. Євгена Маланюка, 15, я, як депутат  районної ради, особисто завітав до установи та пересвідчився у всіх вище зазначеному. У моїй особистій присутності керівник сервісного центру мотивувала відмову консультувати пенсіонера та приймати заяву на перерахунок пенсії по заробітній платі тим, що у більшості працюючих пенсіонерів заробітній плати недостатнього розміру для перерахунку, тому працівники взяли за правило цю послугу не надавати. Крім того, у працівників установи виникають корупційні ризики. 
Зауважу, що відповідно до ст. 3 Конституції України Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. А тому для працівників державних установ    недопустимо принижувати честь, гідність громадян України та обмежувати в правах, серед яких і перерахунок за заробітною платою для пенсіонерів, що продовжували працювати. Тому прошу Вас відреагувати на вище зазначені факти:
· провести перевірки роботи сервісних центрів
· вжити  заходів дисциплінарного характеру до працівників сервісних центрів
· окремо вжити заходів щодо діяльності керівника сервісного центру №2
· провести переатестацію працівників сервісного центру №2
· вжити заходів, щодо недопущення приниження честі, гідності та порушення прав пенсіонерів працівниками сервісних центрів
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