                                                                                 ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Кропивницької районної ради восьмого скликання

до Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення  закриття стаціонарних поштових

відділень «Укрпошти»
 
В Україні в селах з населенням меншим за 2 тисячі жителів продовжують закривати стаціонарні відділення «Укрпошти», замінюючи їх на мобільні пункти. Пересувні відділення на авто приїздитимуть у малолюдні села за графіком. Як заявляв національний поштовий оператор «Укрпошта»,   пересувні відділення будуть обслуговувати жителів населених пунктів з чисельністю населення до 2 тисяч осіб і здатні надавати всі 100% послуг. Це й передплата газет та журналів, доставка ліків і товарів за каталогами, а також фінансові послуги (виплата пенсій, сплата комунальних послуг, поштові перекази тощо).  
Ситуація з закриттям численних відділень «Укрпошти» найбільше хвилює жителів віддалених  територіальних громад. І якщо у колишніх райцентрах стаціонарні пункти ще продовжують роботу, то в малих селах більшість листонош вже скорочено. Жителі звертаються до керівництва своїх громад з проханням врахувати їхню думку та не допустити закриття поштових відділень. Так, на території Кетрисанівської сільської ради з 23 поштових відділень залишається працювати 2 відділення (інші закриваються до першого жовтня 2021 року), на території Компаніївської селищної ради з 17 поштових відділень на даний час 2 відділення закрито, 13 планується закрити, а лише 2 залишаться. На території Соколівської сільської ради закрито 6 поштових відділень. Також закрито поштове  відділення в с. Новоолександрівка Аджамської сільської ради, яке обслуговувало три населених пункти, та поштове відділення в с. Оситняжка Великосеверинівської сільської ради.
 Багато хто з  жителів віддалених та малочисельних населених пунктів має проблеми зі здоров’ям, не може самотужки пересуватися, аби дістатись до автівки, яка   чергує кілька годин двічі на тиждень. Листонош, які розносили пенсії і періодику, у малих селах скорочують, замінивши їх на один-два виїзди на тиждень «мобільної пошти».
 Дані нововведення викликають багато питань. Скажімо, чому «укомплектоване для комфортної роботи персоналу» авто не їздить під кожен будинок? Чи зможе якісно надати послуги людині, що стоїть на морозі або під дощем? Та ще й під час пандемії? Чи доставить людині, яка потрапила в лікарню, таку довгоочікувану пенсію?
  Люди  можуть невчасно отримати пенсію, у багатьох віддалених селах немає інтернету, в окремих випадках - і телефонного зв’язку. Тож говорити про оплату послуг онлайн можна тільки в тому разі, якщо там з’явиться інтернет. Тоді як періодичні видання мають надходити вчасно і доставлятись на подвір’я. Так само і з пенсіями: долати відстані до центру ОТГ, де є банкомат, зможе не кожен.   Має бути поступовий, комплексний підхід, зручний для кожного мешканця.  
Ми, депутати Кропивницької районної ради,  закликаємо врахувати думку жителів  Кропивницького району та не допустити закриття поштових відділень. Це дасть можливість громадянам уникнути незручностей під час отримання пенсій та інших соціальних виплат, здійснювати сплату комунальних платежів та своєчасно отримувати періодичні видання, що також дуже важливо для сільських жителів.
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