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ЗВІТ
голови  Кропивницької районної ради  Лейбенка А.О. за період здійснення повноважень з 16 грудня 2020 року по 31 грудня  2021 року
                                 Шановні депутати районної ради, запрошені!
        Завершився перший рік повноважень Кропивницької районної ради восьмого скликання. А тому, відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», звітую про свою діяльність, про роботу виконавчого апарату районної ради та про результати діяльності всієї районної ради.    

      2021 рік був насичений подіями, які вплинули на соціально-економічну ситуацію в країні в цілому та в Кропивницькому районі тощо. Це, в тому числі, і  реорганізація районних органів місцевої влади, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади.
        Відповідно до Постанови Верховної Ради України №807-ІХ від 17 липня        2020 року було утворено Кропивницький район (з адміністративним центром у місті Кропивницький) у складі територій Аджамської сільської, Бобринецької міської, Великосеверинівської сільської, Гурівської сільської, Дмитрівської сільської, Долинської міської, Знам’янської міської, Катеринівської сільської, Кетрисанівської сільської, Компаніївської селищної, Кропивницької міської, Новгородківської селищної, Олександрівської селищної, Соколівської сільської, Суботцівської сільської, Первозванівської сільської, Устинівської селищної територіальних громад. 
        Відповідно до рішень першої сесії Кропивницької районної ради було розпочато процес реорганізації Бобринецької, Долинської, Знам’янської, Компаніївської, Новгородківської, Олександрівської та Устинівської районних рад шляхом приєднання до Кропивницької районної ради.      Згідно рішень Кропивницької районної ради комунальне майно, що було у власності колишніх  реорганізованих районних рад, було передано у власність сільських, селищних, міських рад. Працівників колишніх районних рад намагалися максимально працевлаштувати, більшість з них були переведені до виконавчих апаратів місцевих рад.
          Районна рада восьмого скликання  налічує 54 депутати. 
    До складу ради увійшли представники  від восьми політичних партій:
    - від політичної партії «Слуга народу»- 12 депутатів;
    - від політичної партії «Пропозиція» - 8 депутатів;
    - від політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»-8 депутатів;
    - від політичної партії «Європейська солідарність»-7депутатів;
    - від політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»- 7 депутатів;
    - від політичної партії «За майбутнє»-5 депутатів;
    - від політичної партії «Наш край»-4 депутати;
    - від Радикальної партії Олега Ляшка – 3 депутати.
        В  районній раді утворилися 8 депутатських фракцій :
· депутатська фракція «Слуга народу»;

· депутатська   фракція   політичної партії «Пропозиція»;

· депутатська фракція  політичної партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»;
· депутатська фракція   «Європейська солідарність»;

· депутатська фракція  Кіровоградської   регіональної організації політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»;

· депутатська фракція  Кіровоградської обласної організації політичної партії «За майбутнє»;                                    
· депутатська фракція Кіровоградської  обласної організації політичної партії «Наш край»;

· депутатська фракція  Кіровоградської   територіальної організації  Радикальної партії  Олега Ляшка.
      Також у Кропивницькій районній раді створено депутатську групу «Рівні можливості», до складу якої увійшли 6 депутаток.  
      Районна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими законами України, указами, постановами і розпорядженнями Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, діє відповідно до Регламенту Кропивницької районної ради, затвердженого на другому пленарному засіданні сесії,  та інших нормативно-правових актів, а також згідно із затвердженим на сесії планом роботи.
       Як голова районної ради впродовж звітного періоду організовував роботу так, щоб районна рада ефективно виконувала покладені на неї обов’язки, діяла із врахуванням інтересів виборців.  
         Основною формою роботи районної ради є забезпечення міжсесійної та сесійної роботи ради.  Всього за звітний період проведено 8 пленарних засідань п’яти сесій, прийнято 195 рішень, серед яких питання формування, уточнення і використання районного бюджету, питання щодо реорганізації районних рад, передачі комунального майна, погодження та затвердження проектів землеустрою, звіти керівників комунальних підприємств районної ради, звіти прокурорів Кропивницького району, депутатські запити та звернення депутатів  тощо.

    Протягом звітного періоду депутатами районної ради було підтримано        14 депутатських запитів, а також прийнято 16 звернень депутатів, в тому числі до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та інших владних структур. Дані запити та звернення було направлено за належністю. Відповіді на звернення депутатів та депутатські запити направлялися депутатам.
      Активна участь депутатів у роботі пленарних засідань та засідань постійних комісій забезпечує їх результативне проведення. Цьому сприяє вчасне подання матеріалів з питань, що вносяться на розгляд сесії. Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної ради забезпечує гласність у роботі ради та її органів, оприлюднює проєкт рішення ради за  10 робочих днів до дати його розгляду з метою прийняття, що здійснюється на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». На сайті районної ради оприлюднюється й інша публічна інформація.
        Серед рішень нормативного характеру – затвердження Регламенту районної ради,  Положення про  президію та Положення про постійні комісії  районної ради.       

        Відповідно до рішення другої сесії від 26 березня 2021 року №104 було утворено президію районної ради, до складу якої увійшли голова президії, заступник голови та тринадцять членів президії (голови постійних комісій районної ради та депутатських фракцій). За 2021 рік було проведено 4 засідання президії.
       Відповідно до рішення першої сесії Кропивницької районної ради восьмого скликання  було утворено 7 постійних комісій районної ради, а саме:

- постійна комісія з питань регламенту, законності, діяльності ради, депутатської етики та антикорупційної політики (до складу комісії входять                5 депутатів);

- з питань бюджету та фінансів (до складу комісії  входять 13депутатів);

- з питань власності та земельних відносин (до складу комісії входять                     14 депутатів);

- з питань охорони здоров’я (до складу комісії входять 4 депутати);

- з питань соціального захисту, освіти, культури, молоді, спорту та туризму (до складу комісії входять 4 депутати);  
- з питань інфраструктури, транспорту, будівництва, ЖКГ та екології(до складу комісії входять7 депутатів);

- з питань співпраці з громадами (до складу комісії входять 5 депутатів) та затверджено склад постійних комісій, а  на відповідних засіданнях обрано голів, заступників голів та секретарів.
       Постійні комісії районної ради в сесійний період забезпечують детальне вивчення та прийняття депутатами важливих рішень, попередньо розглядають питання сесій, готують відповідні висновки. Засідання постійних комісій проводяться відповідно до затверджених графіків. За   звітний період загалом було проведено 31 засідання постійних комісій,                               на   яких розглянуто 225 проектів рішень, а також розглянуті звернення, листи та інші питання.
       Роботі депутатів та виконанню їх повноважень на територіях сприяють помічники-консультанти депутатів.  Рішенням другої сесії районної ради  затверджено Положення про помічника–консультанта та затверджено опис посвідчення помічника–консультанта. Відповідні посвідчення на даний час  отримали 20 помічників – консультантів.


      Депутатами районної ради розроблено та оприлюднено на сайті районної ради графіки проведення прийому виборців.
        Одне із першочергових завдань районної ради, на мою думку,                      це ефективне використання  об’єктів комунальної власності.        

     За звітний період відповідно до рішень сесій районної ради було передано 276 закладів та об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Кропивницького району. А саме: 68 закладів  культури (клубів, музичних шкіл, бібліотек тощо), 88 закладів освіти (шкіл, дитячих навчальних закладів), 66 закладів охорони здоров’я (ФАПів, амбулаторій, лікарень), 54 установи соціальної сфери (адміністративні будівлі).
         За звітний період сума надходжень до районного бюджету від оренди майна становить 146331,58 грн.

        На даний час у спільній власності знаходиться 7 об’єктів: 1 лікувальний заклад,  6 нежитлових (офісних) приміщень.

       Деякі об’єкти спільної власності потребують відновлення і ремонту.   

       Також зазначу, що адміністративні будівлі, що знаходяться  за адресами:                                        м. Кропивницький,  вул. Дарвіна, 25 та м. Кропивницький, вул. Кільцева, 34а, застраховано від стихійного лиха та злочинних посягань.
         Одне з важливих  питань, які виникали за звітний період – питання передачі КНП Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна районна лікарня». У всіх колишніх районах, що нині увійшли у Кропивницький район, питання передачі районних лікарень вирішено – вони перейшли на баланси громад. З Кропивницькою центральною районною лікарнею ситуація склалася інакше. Громади не взяли її у спільну власність. Довгий час йшли перемовини з громадами району, з Кропивницькою міською радою, Кіровоградською обласною радою, в результаті яких, завдяки спільним зусиллям керівництва Кропивницької районної ради, районної державної адміністрації, Кіровоградської обласної державної адміністрації, Аджамської, Великосеверинівської, Катеринівської, Первозванівської, Соколівської  громад Кропивницького району  Кропивницька центральна районна лікарня залишилася у власності районної ради, а вищезазначені громади виділяють кошти на утримання районної лікарні.
        Особлива увага  у моїй діяльності приділялась роботі зі зверненнями та особистому прийому громадян.  Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян»  у районній раді та її виконавчому апараті забезпечуються вимоги до посадових осіб районної ради щодо розгляду  звернень жителів Кропивницького району.   Звернення детально розглядаються мною особисто та за моїм дорученням  питання, порушені в них, вивчаються заступником голови та іншими працівниками виконавчого апарату.

     За період  з  16 грудня 2020 року по  31  грудня 2021 року на адресу голови районної ради  надійшло  39 звернень. 
       За звітний період надійшло 8 запитів на публічну інформацію.
       З квітня 2021 року запрацювала гаряча лінія Кропивницької районної ради, на яку було зафіксовано більше 100 дзвінків (звернень).

       Більшість питань стосується земельних відносин, проблем матеріальної підтримки, діяльності освітніх та лікувальних закладів тощо. Звернення, які надійшли до районної ради,  розглядаються згідно з чинним законодавством.

        У колективних зверненнях (їх було 2) порушувалися питання щодо функціонування закладів охорони здоров’я, зокрема КНП Кропивницької районної ради «Кропивницька ЦРЛ» та КНП «Устинівська ЦРЛ», про надання якісних медичних послуг.

        За звітний період на адресу районної ради надійшло  1098 документів від Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та ряду міністерств та відомств, органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємців,   громадських організацій, установ району та області.

         В результаті опрацювання документів виконавчим апаратом районної ради протягом звітного періоду підготовлено і направлено  654  відповіді  на них.
         Мною видано  205 розпоряджень, а також підписано  2 спільних розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради. Всі вони стосуються  нагальних питань соціально-економічного розвитку району, роботи районної ради та її виконавчого апарату тощо.
        Хочу відмітити і роботу виконавчого апарату районної ради, який відповідно до статті 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснює організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її органів, депутатів.   Також виконавчий апарат сприяє налагодженню  зв’язків з територіальними громадами, органами місцевого самоврядування та виконавчої влади. Функціонування відділів організаційного забезпечення та кадрової роботи, правового забезпечення та документообігу, бухгалтерського обліку та з питань власності  дає можливість   вирішувати питання з дотриманням вимог чинного законодавства, детально вивчати звернення громадян, узагальнювати інформацію. Належним чином здійснюється підготовка і організація проведення сесій районної ради, постійних комісій, президії районної ради. Працівники виконавчого апарату готують проекти рішень та розпоряджень, ведуть документацію тощо.  

       Районна рада має свій офіційний веб-сайт, який є доступним та зрозумілим. На даному сайті розміщуються проєкти рішень районної ради, результати поіменного голосування, протоколи сесій районної ради, рішення районної ради та інша інформація відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Окрім офіційної інформації на сайті районної ради також публікується інформація про заходи, робочі поїздки керівництва ради тощо. Також дана інформація розміщується і на сторінках районної ради у соціальних мережах – «Facebook» та «Instagram».
        На початку моєї  роботи як голови районної ради мною було здійснено робочі поїздки у  територіальні громади Кропивницького району.  Я  разом із заступником голови районної ради Барабашом О.В. брав участь у роботі сесій територіальних громад, проводили зустрічі з керівникам громад та депутатським корпусом, обговорювали питання передачі комунальної власності, вирішували інші нагальні соціально-економічні  питання. 
        Кропивницька районна рада є членом Української Асоціації районних та обласних рад. Восени 2021 року мною та заступником голови районної ради Барабашом О.В. було взято участь у ХХІ Всеукраїнській нараді-семінарі Асоціації з актуальних питань децентралізації. Також я постійно беру участь в он-лайн нарадах та семінарах, які проводить  Українська  Асоціація районних та обласних рад.

       Упродовж звітного періоду в рамках програми підвищення кваліфікації здійснювалось навчання депутатів районної ради. Було організовано  проведення двох семінарів-тренінгів в сесійній залі районної ради (семінар-тренінг «Імідж лідера і сучасні політичні технології» (тренер - Денис Богуш) та тренінг з комунікативних політичних технологій (тренер – Еліна Слободянюк), а також  організовано дводенний виїзний тренінг-семінар до міста Одеса на тему основних ефективних комунікацій (тренер – Марина Говорухіна).
       Ще одним досягненням Кропивницької районної ради за звітний період, на мою думку, стало продовження дії Всеукраїнської літературної Премії імені Юрія Яновського, яку було засновано Компаніївською районною радою. Дана Премія встановлюється у трьох номінаціях:
     - романи, повісті (у тому числі драматичні твори і переклади); 

     - мала проза;
     - поезія (у тому числі драматичні твори і переклади).
     Затверджено відповідне Положення про літературну Премію імені Юрія              Яновського та  персональний склад журі з присудження  Премії.  
      20 вересня 2021 року було  підбито підсумки конкурсу на здобуття даної Премії та визначено переможців. Нагородження переможців та лауреатів конкурсу відбулося у селі Нечаївка, що знаходиться на території Компаніївської громади, на батьківщині Юрія Яновського.
       Також за моєї ініціативи було створено  робочу групу з розробки Положення про зміст, опис та порядок використання символіки Кропивницького району.   До складу робочої групи  увійшли представники всіх територіальних громад Кропивницького району, представники депутатських фракцій районної ради, голова Кропивницької районної державної адміністрації, голова Кіровоградського обласного  відділення Українського геральдичного товариства, заступник голови   комісії при Кіровоградській обласній раді з питань впровадження символіки  територіальних громад сіл, селищ, міст, районів, області, а також заступник голови Кіровоградського обласного відділення Українського геральдичного товариства з науково - пошукової роботи. На даний час вже проведено декілька засідань та ведеться робота над створенням ескізів символіки.
       Хочу подякувати всім депутатам, головам громад, районній державній адміністрації, виконавчому апарату  за проведену нашу спільну роботу, за підтримку, активну громадську позицію та розуміння. Сподіваюсь, що нас і надалі буде об’єднувати спільна відповідальність перед Кропивницьким районом.
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