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Інформація

начальника служби у справах дітей

районної державної адміністрації Андрусевич А.В.
«Про стан виконання районної програми по реалізації в районі Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2019-2021 роки у 2021 році»

Відповідно до Конвенції ООН про права дитини, Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей» в районі прийнята районна програма по реалізації в районі Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2019-2021 роки, затверджена рішенням двадцять першої сесії сьомого скликання районної ради  від 14 грудня 2018 року № 435. 
Ресурсне забезпечення районної програми по реалізації в районі Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2021 рік
	Обсяг коштів, які були заплановані на виконання програми 
	2021 рік

	
	план
	використано

	ВСЬОГО 

Районний бюджет

Бюджет ОТГ
	75 000

75 000

-
	75 000

75 000

-


При районній державній адміністрації діє комісія з питань захисту прав дитини, членами якої є керівники структурних підрозділів адміністрації, територіальних органів міністерств і відомств. На розгляд районної комісії виносяться питання реєстрації народження дитини, батьки якої відмовились від неї,  надання дозволів родичам дитини забрати її з пологового будинку або іншого закладу охорони здоров’я, якщо цього не зробили батьки; позбавлення та поновлення батьківських прав; вирішення спорів між батьками щодо визначення місця проживання дитини або участі у її вихованні; побачення з дитиною батьків, які позбавлені батьківських прав; визначення форми влаштування дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; встановлення і припинення опіки, піклування; утримання і виховання дітей в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу та виконання покладених на них обов’язків; збереження майна, право власності на яке або право користування яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та інші питання, пов’язані із захистом прав дітей. 

1. Методичне забезпечення органів, які займаються

захистом прав дітей 
Налагоджена співпраця служби у справах дітей районної державної адміністрації та виконкомів сільських рад щодо соціально-правового захисту безпритульних і бездоглядних дітей, соціалізації, реабілітації та адаптації в суспільстві. Діє колегія служби у справах дітей Кіровоградської районної державної адміністрації, яка створена для погодженого вирішення питань, що належать до компетенції служби. При виконкомах сільських рад працюють комісії (інспекції) у справах неповнолітніх, при кожному навчальному закладі – рада профілактики правопорушень. 
З метою надання органам місцевого самоврядування практичної, методичної та консультативної допомоги з питань соціального захисту дітей та профілактики правопорушень серед них, службою у справах дітей районної державної адміністрації протягом 2021 року було проведено 4 методично-практичних семінари в режимі відеоконференції, на яких  розглянуті питання:  «Про облік дітей, які проживають у сім’ях, що опинилися в складних життєвих обставинах», «Виявлення та тимчасове влаштування дітей, які залишилися без батьківського піклування», «Про вилучення дітей із сім’ї, де існує загроза їх життю та здоров’ю», «Про розвиток сімейних форм виховання», «Патронатна сім’я».
2. Запобігання бездоглядності та правопорушення дітей
і створення умов для їх соціальної реабілітації

Як показала практика, найбільш ефективними заходами попередження дитячої бездоглядності, профілактики негативних проявів серед дітей є проведення профілактичних рейдів службою у справах дітей районної державної адміністрації спільно з Кропивницьким відділом поліції № 2 (м.Кропивницький) Кропивницького РУ ГУНП в Кіровоградській області.
Відповідно до законів України «Про охорону дитинства», «Про місцеве самоврядування в Україні» та розпорядження голови Кіровоградської районної державної адміністрації від 25 квітня 2005 року № 198-р «Про забезпечення дотримання вимог Закону України «Про охорону дитинства» у районі» виконавчими комітетами сільських рад Кіровоградського району прийнято рішення про обмеження перебування дітей у нічний та вечірній час в місцях масового відпочинку.

Так, протягом звітного періоду службою у справах дітей районної державної адміністрації Кропивницьким відділом поліції № 2 (м.Кропивницький) Кропивницького РУ ГУНП в Кіровоградській області здійснено 8 рейдів, під час яких відвідувались сім’ї дітей, перебувають на обліку служби у справах дітей районної державної адміністрації, розважальні заклади, місця відпочинку та проведення дозвілля. 

Окрім того, в загальноосвітніх навчальних закладах району організована правовиховна робота з попередження правопорушень, функціонують Ради профілактики правопорушень навчальних закладів. 
При школах району працюють ради профілактики правопорушень, систематично проводиться робота з учнями, що потребують особливої педагогічної уваги. За учнями, що знаходяться на внутрішкільному обліку, закріплені громадські наставники (класні керівники), які разом з членами ради профілактики проводять відповідну роботу з учнями. 

Значна роль в організації профілактично-просвітницької роби з неповнолітніми, схильними до правопорушень, належить психологічній службі району в склад практичних психологів та соціальних педагогів, які організовують індивідуальні і групові форми з учнями «груп ризику» з використанням елементів програми «Крок за кроком», «Рівний-рівному», «Діалог» та здійснюють вивчення психологічних особливостей учнів з метою сприяння розвитку творчих здібностей, залучення дітей з девіантною поведінкою до гурткової роботи.
3. Заходи з охорони прав та інтересів неповнолітніх
Важливим напрямком діяльності є робота з сім’ями, що опинилися в складних життєвих обставинах. Дана категорія сімей – це та проблема, що потребує свого розв’язання, оскільки сім’я – найперший фактор соціалізації дитини. Службою у справах дітей районної державної адміністрації велася робота щодо обліку дітей, які виховуються у сім’ях, що опинилися у складних життєвих обставинах.
Станом на 01.07.2021 року на обліку перебувало 157 дітей, які виховуються у 63 сім’ях. 
З метою розвитку сімейних форм виховання протягом 2021 року проведено 10 групових заходів щодо пропагування сімейних форм виховання. Груповою роботою охоплено 73 особи. 

4.Поширення сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування

На сьогоднішній день пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування є усиновлення.

На обліку дітей, які підлягають усиновленню в службі у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 224 дитини.

На території Кропивницького району проживає 81 усиновлена дитина, за дотриманням прав якої здійснюється нагляд. Протягом 2021 року здійснено перевірку дотримання прав 64 усиновлених дітей та складено відповідні звіти.
З первинного обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування усиновлено 2 дитини громадянами України, 1 дитина іноземними громадянами. Здійснено сприяння щодо внутрісімейного усиновлення 2 дітей.
Станом на 31 грудня 2021 року на території Кропивницького району функціонує 25 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 167 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 43 прийомні сім’ї, в яких виховується 97 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом звітного періоду з створено 1 прийомну сім’ю, до якої влаштовано 3 дитини, позбавлені батьківського піклування. 1прийомній сім’ї надано статус дитячого будинку сімейного типу, в якому виховується 5 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
Загалом протягом 2021 року до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, які функціонують на території Кропивницького району влаштовано 28 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Службою у справах дітей районної державної адміністрації вживаються заходи щодо формування банку даних сімей, які бажають взяти на виховання дитину-сироту та дитину, позбавлену батьківського піклування. На обліку перебуває 3 сім’ї кандидатів в усиновлювачі.

Протягом 2021 року на території Кропивницького району усіма органами місцевого самоврядування створено служби (відділи, сектори) у справах дітей, які здійснюють безпосереднє ведення справ і координацію діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, а також стосовно здійснення передбачених законодавством заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей на територіях відповідних громад. 

Здійснено передачу від районної державної адміністрації  особових справ дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які походять з відповідної територіальної громади, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та проживають (перебувають) на території відповідної територіальної громади.

З огляду на процес децентралізації влади та відповідне розширення повноважень органів місцевого самоврядування, пріоритетним напрямком роботи служби у справах дітей районної державної адміністрації залишається сприяння усиновленню дітей, розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
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