
Звіт про  виконання Програми 
фінансової підтримки
заходів, пов’язаних із припиненням юридичних осіб,
вивільненням працівників у бюджетних установах,
які утримуються за рахунок районного бюджету та
засновником і/або органом управління яких є районні ради,
районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи,
що припиняються

З метою підтримки ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі процесу децентралізації повноважень та належного їх виконання, рішенням сесії Кропивницької районної ради від 22 січня 2021 року № 62 (зі змінами від 29 вересня 2021 року №154), була затверджена Програма фінансової підтримки заходів, пов’язаних з із припиненням юридичних осіб, вивільненням працівників у бюджетних установах, які утримуються за рахунок районного бюджету та засновником і/або органом управління яких є районні ради,районні державні адміністрації та їх структурні підрозділи, що припиняються (далі – Програма), в рамках якої, ресурсне забезпечення протягом 2021 року передбачалося не більше ніж 10500,0 тис. грн. 

Відповідно до Програми, в районному бюджеті на 2021 року передбачені видатки в загальній сумі 5611,8 тис грн, в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями 4696,4 тис грн.  та на виконання рішень суду 915,4 тис грн.

Проведено касових видатків по Програмі у 2021 році на загальну суму     3946,9 тис грн, в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями 3282,4 тис грн. та на виконання рішень суду 664,5 тис грн.

На виконання ряду законодавчих актів проведено комплексні заходи з погашення заборгованостей за рішенням суду та для вивільнення працівників структурних підрозділів Олександрівської, Долинської, Новогородківської, Устинівської та Знам’янської районних державних адміністрацій. 

Так, на вивільнення працівників Олександрівського району проведено касових видатків в загальній сумі 316,9 тис грн, в тому числі на вивільнення працівників територіального центру 205,0 тис грн, та центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді 111,9 тис грн.
 
На вивільнення працівників Долинського району проведено касових видатків в загальній сумі 476,2 тис грн, в тому числі на вивільнення працівників відділу освіти 396,5 тис грн, та відділу культури 79,7 тис грн.

На вивільнення працівників Новгородківського району проведено касових видатків в загальній сумі 1605,1 тис грн, в тому числі на вивільнення працівників територіального центру 844,5 тис грн, центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді 159,7 тис грн, відділу освіти 502,8 тис грн, та відділу культури 98,1 тис грн.
 
На вивільнення працівників Устинівського району проведено касових видатків в   загальній   сумі   884,2   тис грн   в   тому   числі   на   вивільнення працівників                                         
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 територіального центру 404,0 тис грн, центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді 60,6 тис грн, відділу освіти 386,0 тис грн, та відділу культури 33,6 тис грн.

На виконання рішень суду було проведено видатки  в загальній сумі           664,5 тис грн, в тому числі за борговими зобов’язаннями Устинівського району погашено судовий збір в сумі 8,8 тис грн, решта від загальної суми, а це               655,7 тис грн – боргові зобов’язання по відділу освіти, культури, молоді та спорту Знам’янської районної державної адміністрації, а саме: 

за продукти харчування погашено 30,3 тис грн. таким підприємствам як      ФОП «Артем В.В.», ФОП «Хомич В.М.» і ФОП «Малозовенко С.В.» та                   ПП «Слов’яночка»;

за оплату теплопостачання 506,4 тис грн. ПП «КАЯРД УКРАЇНА»;

за оплату природного газу погашено заборгованість перед ТОВ «Енергія України» в  сумі 117,4 тис грн;

судові збори за вищевказаними позовами погашено в загальній сумі                1,6 тис грн.

Отже, на виконання Програми та завдяки належному фінансуванню з районного бюджету проведено низку заходів з вивільнення працівників структурних підрозділів райдержадміністрацій, які припиняються. Згідно з чинним законодавством вивільнено 303 працівників та погашено 15 судових позовів.
Начальник відділу фінансів                                                     Ірина ПШИЧЕНКО
