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ЗВІТ

голови Кропивницької районної ради 

про свою діяльність за 2022 рік
Завершився ще один рік діяльності Кропивницької районної ради восьмого скликання, другий рік нашої спільної роботи. А тому, відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», звітую про свою діяльність, про роботу виконавчого апарату районної ради та про результати діяльності всієї районної ради.
2022 рік став ключовим в історії нашої держави. Україна зараз виборює незалежність, право на свою мову, культуру, виборює волю для своєї нації та її майбутнього. Цей рік був нелегким як для нашого району, так і для кожного з нас.
У 2022 році ініціативи районної ради та зусилля депутатського корпусу були направлені в першу чергу для забезпечення обороноздатності країни та підтримку структур, які безпосередньо задіяні в протистоянні ворогові.

Депутати районної ради завжди були в руслі всіх подій. Жодного рішення, що було на часі, рада не відклала. Це говорить про політичну зрілість та виваженість нашого депутатського корпусу. На мою думку, були створені належні умови для виконання районною радою, кожним депутатом своїх повноважень та повної і ефективної реалізації  своїх прав і обов’язків, визначених Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом роботи районної ради. 
Сесійна діяльність
Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рада проводить свою роботу сесійно, сесія складається з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій та президії.
Основною формою роботи районної ради є забезпечення міжсесійної та сесійної роботи ради.  Всього за звітний період проведено 7 пленарних засідань  сесій, прийнято 62 рішення, серед яких питання формування, уточнення і використання районного бюджету, передачі комунального майна, погодження та затвердження проектів землеустрою, звіти керівників комунальних підприємств районної ради, звіти прокурорів Кропивницького району, депутатські запити та звернення депутатів  тощо.


    Протягом звітного періоду депутатами районної ради було підтримано        3 депутатських запити, а також прийнято 2 звернення депутатів, в тому числі до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та інших владних структур. Дані запити та звернення було направлено за належністю. Відповіді на звернення депутатів та депутатські запити направлялися депутатам.

Внесенню питань на розгляд сесії районної ради перебувала кропітка робота, яку проводили депутати із залученням працівників виконавчого апарату районної ради та районної державної адміністрації. 
Усі питання, які виносили на розгляд сесій, попередньо детально та ретельно опрацьовували на засіданнях постійних комісій районної ради та президії.

У березні 2022 року депутатами районної ради розглянуто і прийнято 1 спільно напрацьоване нами звернення, а саме:

· звернення депутатів Кропивницької районної ради VIII  скликання до країн-членів НАТО, Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, послів усіх держав з вимогою про закриття неба над Україною.
Важливою складовою роботи районної ради є діяльність постійних комісій районної ради, які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради. Саме на засіданнях комісій опрацьовуються проєкти рішень і програм, готуються відповідні висновки, рекомендації з усіх питань, які потім виносяться на розгляд ради, здійснюється контроль за їх виконанням. 

Постійні комісії проводять свою роботу в співпраці з управлінням фінансів районної державної адміністрації, головними розпорядниками бюджетних коштів та органами місцевого самоврядування району. Присутність відповідальних осіб районної державної адміністрації, керівників районних підприємств, організацій і установ, працівників виконавчого апарату районної ради на засіданнях комісій дає змогу депутатам отримати вичерпне роз’яснення з будь-якого питання, внести свої пропозиції та зміни до проєктів рішень.
За минулий рік з початку повномасштабного вторгнення за участі депутатів районної ради та волонтерів було проведено низку благодійних заходів.
У березні 2022 року лікувальним закладам всіх громад Кропивницького району були передані медичні засоби: медичні маски, шприці, рукавички латексні, медичні халати, захисні комбінезони тощо
У квітні 2022 року керівництвом Кропивницької районної ради та депутатами районної ради з представниками Катеринівської сільської ради та переселенцями було висаджено у центрі села дерева на честь Міст- Героїв України.
У травні 2022 року ми відвідали разом з представниками депутатського корпусу  Дмитрівську сільську громаду та передали гуманітарну допомогу для сімей ВПО.
У липні спільно з Центром екстреної медичної допомоги та медичних катастроф були організовані навчання з надання первинної допомоги під час військових дій для представників освітянських та лікувальних закладів громад району.
У жовтні 2022 року передано благодійну допомогу до КНП КРР «Кропивницька центральна районна лікарня»: медикаменти та  медичні засоби.

Також повідомляю, що в листопаді 2022 року  відбулася акція допомоги батальйону територіальної оборони Кропивницького району. На зібрані кошти було придбано та передано бійцям територіальної оборони: пальники газові, павербанки, ліки, ліхтарі, солодощі, фрукти та м’ясні вироби.
Хочу подякувати депутатам та начальнику районної військової адміністрації Пастушенку Віталію Анатолійовичу  за участь та внесок в організацію цього заходу.

Окремо слід зазначити діяльність депутатської групи «Рівні Можливості», за ініціативи якої та участі депутатів районної ради відбулися  наступні благодійні заходи: 

 У травні та червні в Аджамській  та Дмитрівській громадах  до дня захисту дітей проведено святкові заходи для дітей з сімей ВПО.

Наприкінці серпня проведено благодійну акцію «Збери портфель дитині», під час якої передано  шкільні набори для дітей з сімей ВПО.

В серпні – вересні 2022 року відбувся конкурс дитячих малюнків «Ми  чекаємо на тебе, наш ангел у формі!», по завершені якого дитячі малюнки разом з ліками та продуктами харчування були передані бійцям на передову.

Ще раз щиро дякую за участь в наших благодійних заходах небайдужим депутатам та волонтерам.

Робота зі зверненнями громадян, особисті прийоми громадян
Одним із пріоритетних завдань районної ради є забезпечення своєчасного та повного розгляду звернень громадян, оперативне вирішення порушених у зверненні проблем, задоволення законних прав та інтересів громадян. 

У районній раді встановлено дні прийому громадян керівництвом районної ради. Графік проведення прийому громадян головою та заступником районної ради затверджено відповідним розпорядженням голови районної ради, як того вимагає чинне законодавство. 
Звернення громадян розглядаються об’єктивно, всебічно і вчасно, відповідно до вимог чинного законодавства України.

Згідно з аналізом узагальнених даних про звернення громадян до районної ради впродовж звітного періоду надійшло 62 письмові звернення та 2 запити на публічну інформацію. На всі запити відповіді надано у встановлені законодавством строки.
Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому є одним із пріоритетних напрямів діяльності Кропивницької районної ради і перебуває на постійному контролі керівництва районної ради. 
Всім зверненням, які надійшли до районної ради, приділялась належна увага. Питання вирішувались у межах компетенції або надавались обгрунтовані роз'яснення. 
        Також за звітний період на адресу районної ради надійшло  469 документів

від Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та ряду міністерств та

відомств, органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємців,  

громадських організацій, установ району та області.

         В результаті опрацювання документів виконавчим апаратом районної ради

протягом звітного періоду підготовлено і направлено  360  відповідей  на них.
                 Мною видано  92 розпорядження, а також підписано  2 спільних розпорядження голови районної державної адміністрації та голови районної ради. Всі вони стосуються  нагальних питань соціально-економічного розвитку району, роботи районної ради та її виконавчого апарату тощо.
Діяльність виконавчого апарату
У підвищенні ефективності діяльності районної ради важливу роль відіграє виконавчий апарат ради. 
У виконавчому апараті функціонує 2 відділи: відділ правового забезпечення та документообігу, відділ бухгалтерського обліку та з питань власності.  
Протягом звітного періоду працівниками виконавчого апарату здійснено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення проведення 7-ми пленарних засідань сесій районної ради. Забезпечували взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, надавали їм при необхідності консультативно-методичну допомогу.
Районна рада має свій офіційний веб-сайт, який є доступним та зрозумілим. На даному сайті розміщуються проєкти рішень районної ради, результати поіменного голосування, протоколи сесій районної ради, рішення районної ради та інша інформація відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
Окрім офіційної інформації на сайті районної ради також публікується інформація про заходи, робочі поїздки керівництва ради тощо. Дана інформація розміщується і на сторінках районної ради у соціальних мережах – «Facebook» та «Instagram».
Висвітлення діяльності районної ради
Районна рада веде свою роботу відкрито та гласно.

На офіційному вебсайті районної ради систематично розміщується інформація про діяльність районної ради, висвітлюються питання, що розглядаються на сесіях районної ради, що відбуваються в районі, публікуються матеріали з правових питань. 

Усі рішення районної ради, протоколи сесій ради, висновки, рекомендації постійних комісій і протоколи їх засідань розміщуються на вебсайті. Крім того, в спеціальному розділі офіційного вебсайту, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» оприлюднюються всі проєкти рішень районної ради. 
Відповідно до Закону України від 27.03.2014 №1170-VІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації», протоколи сесій ради, висновки, рекомендації постійних комісій і протоколи їх засідань є відкритими й також оприлюднюються на офіційному сайті ради.
Шановні колеги!
Назву головні для районної ради орієнтири на 2023 рік. Це, у першу чергу, підтримка батальйону територіальної оборони Кропивницького району, підрозділів Збройних сил України, підтримка волонтерського руху, співробітництво з органами державної влади та органами місцевого самоврядування.
Упродовж двох років діяльності районної ради восьмого скликання ми співпрацювали з Кіровоградською обласною радою, Кіровоградською обласною військовою адміністрацією, Кропивницькою районною військовою адміністрацією, місцевими радами, підприємствами, установами, громадськими організаціями і завжди прагнули до порозуміння, щоб разом вирішувати актуальні питання життєдіяльності територіальних громад та захищати законні інтереси громадян. Тож щиро дякую депутатам районної ради, головам територіальних громад району, установам і організаціям, усім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. 
Повномасштабна терористична війна росії проти України, що триває майже рік, принесла горе та розруху родинам в цілій державі. Однак спротив українського народу та героїчна звитяга наших воїнів, наближають нас до ПЕРЕМОГИ!
СЛАВА УКРАЇНІ!
Голова районної ради                                                         Андрій ЛЕЙБЕНКО
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