Звіт про виконання районної програми 
погашення заборгованостей за виконавчими провадженнями, боржниками у яких визнано Кропивницьку районну державну адміністрацію чи її структурні підрозділи

З метою погашення заборгованості з виплат компенсацій фізичним особам, що надають соціальні послуги на непрофесійній основі,  підприємствам - надавачам послуг за спожиті енергоносії та комунальні послуги, за пільгові перевезення окремих категорій громадян залізничним транспортом приміського сполучення (в т.ч. далекого сполучення), за послуги зв’язку, що утворилися в структурних підрозділах райдержадміністрацій, які реорганізовані шляхом приєднання до Кропивницької районної державної адміністрації, рішенням Кропивницької районної ради від 04 лютого 2022 року № 208 «Про затвердження районної програми погашення заборгованостей за виконавчими провадженнями, боржником у яких визнано Кропивницьку районну державну адміністрацію чи її структурні підрозділи» затверджено Програму погашення заборгованостей за виконавчими провадженнями, боржниками у яких визнано Кропивницьку районну державну адміністрацію чи її структурні підрозділи (далі – Програма). Рішенням Кропивницької районної ради від 09 грудня 2022 року № 249 «Про затвердження районної програми заборгованостей за виконавчими провадженнями, боржником у яких визнано Кропивницьку районну державну адміністрацію чи її структурні підрозділи, у новій редакції» внесено зміни, з урахуванням яких ресурсне забезпечення для виконання Програми становить 1 500 000 грн.
На виконання Програми в районному бюджеті на 2022 рік передбачені видатки в загальній сумі 214 414,61 грн, в тому числі:
· за рахунок районного бюджету в сумі 63 000 грн;
· за рахунок субвенції, наданої Долинською міською радою в                       сумі 128 978,47 грн;
· за рахунок субвенції, наданої Кетрисанівською сільською радою в сумі 22 436, 14 грн.
Протягом 2022 року видатки проведено в загальній сумі 169 114,11 грн, в тому числі:
·  за рахунок районного бюджету 18 607,50 грн на погашення судового збору по справі № 388/1201/21;
·  за рахунок субвенції, наданої Долинською міською радою                           в сумі 128 978,47 грн на погашення заборгованості за виконавчим провадженням на підставі рішення Господарського суду Кіровоградської області від 20 травня 2022 року по справі № 912/3497/21 (стягнення з Кропивницької районної державної адміністрації Кіровоградської області  на користь ТОВ «Сервіс Групп ЛТД» 128 978,47 грн заборгованості за спожиту електроенергію закладами освіти Долинського району);
·  за рахунок субвенції, наданої Кетрисанівською сільською радою                         в сумі 21 528,14 грн на погашення заборгованості за виконавчим провадженням на підставі рішення Кіровоградського окружного адміністративного суду від 13 травня 2022 року по справі № 340/8584/21 (виплата Управлінням соціального захисту населення Кропивницької районної державної адміністрації компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, за період з 12 лютого 2020 року по 31 грудня 2020 року). Кошти судового збору в сумі 908 грн, які             не проведені органами Державної казначейської служби, були повернуті на рахунок надавача субвенції.
Отже, в процесі виконання Програми виконано 2 судові рішення в частині погашення заборгованості – задоволення позовних вимог: сплата заборгованості за спожиту електроенергію, виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на професійній основі. Крім того проведено видатки в сумі 18 607,50 грн в частині сплати судового збору для оскарження одного рішення суду в суді апеляційної інстанції.
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