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ЗВІТ 
про виконання районної програми підтримки 
органів виконавчої влади на 2021-2022 роки

З метою забезпечення прозорої, ефективної діяльності органів виконавчої влади, фінансової децентралізації та сприяння формуванню фінансово спроможних територіальних громад, підвищення рівня фінансування власних та делегованих повноважень адміністративно-територіальних утворень започатковано впровадити низку реформ у всіх галузях та сферах діяльності.

На працівників органів виконавчої влади покладені завдання щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні.
За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві органи виконавчої влади, зокрема, районної ланки. У зв’язку з цим, районною радою було прийнято Районну програму підтримки органів виконавчої влади на 2021-2022 роки (в редакції рішення Кропивницької районної ради від 10 грудня 2021 року № 193 «Про внесення змін до районної програми підтримки органів виконавчої влади на 2021-2022 роки), з загальним обсягом фінансування – 3 000 000 грн, в тому числі за рахунок коштів районного бюджету – 2 000 000 грн та за рахунок коштів з бюджетів сільських, селищних, міських рад – 1 000 000 грн. Вказаний обсяг фінансування було передбачено на такі заходи:

- забезпечення фінансової підтримки, в частині оплати праці працівників та інших видатків з поточного утримання – 2 700 000 грн, в тому числі: за рахунок коштів районного бюджету – 1 900 000 грн, за рахунок коштів з бюджетів міських, селищних та сільських рад – 800 000 грн;

- забезпечення матеріально-технічної бази для виконання працівниками покладених функцій, в частині проведення  видатків капітального характеру – 300 000 грн, в тому числі: за рахунок коштів районного бюджету – 100 000 грн, за рахунок коштів з бюджетів міських, селищних та сільських рад –                200 000 грн;

Програма розроблена для підвищення ефективності роботи районної військової (державної) адміністрації та її структурних підрозділів і передбачає:
·  фінансове забезпечення видатків на поточне утримання структурних підрозділів районної військової (державної) адміністрації;

·  підвищення ефективності роботи структурних підрозділів районної військової (державної) адміністрації із здійснення делегованих їм повноважень органами місцевого самоврядування, надання якісних послуг громадянам на рівні європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства.

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу та належного матеріально – технічного забезпечення.

Протягом 2021 – 2022 років з районного бюджету виділено коштів в загальній сумі 1 576 818 грн, із яких використано 1 546 086 грн, в тому числі на утримання:
- відділу фінансів районної військової (державної) адміністрації  –              93 000 грн, які було спрямовано на: придбання паперу та канцелярського приладдя – 7 185 грн; придбання блоків безперебійного живлення, акумуляторної батареї та подовжувачів для забезпечення безперебійного живлення електричною енергією установи – 10 705 грн; придбання  мастила для генератора – 2 500 грн; придбання малоцінних необоротних матеріалів 34 997 грн; постачання та оновлення програмного забезпечення (ІАС «Місцеві бюджети», ДОК ПРОФ, «Медок») – 12 200 грн; оплату послуг з прибирання приміщень – 12 000 грн; оплату за обслуговування кондиціонерів та комп’ютерної техніки, оплату послуг з підключення генератора та інших послуг з поточного утримання – 10 413 грн. Залишок невикористаних коштів у сумі 3 000 грн повернуто до районного бюджету.

- управління соціального захисту населення районної військової (державної) адміністрації – 167 874 грн, які було спрямовано на: придбання паливно-мастильних матеріалів – 31 100 грн; придбання автозапчастин –             11 210 грн; придбання джерел безперебійного живлення – 17 874 грн; постачання та оновлення програмного забезпечення (ДОК ПРОФ, «Медок») - 38 500 грн; оплату послуг зв’язку, Інтернету – 40 076 грн; оплату послуг з технічного обслуговування газопроводу та інших послуг з поточного утримання – 27 888 грн. Невикористані кошти в сумі 1 226 грн були повернуті до районного бюджету.
- Кропивницької районної військової (державної) адміністрації –   1 315 944 грн, в тому числі на:
виплату компенсацій за невикористані відпустки за минулі періоди мобілізованим працівникам при звільненні – 216 218 грн, із яких  використано 195 312 грн, решта коштів в сумі 20 906 грн повернуті до районного бюджету;
матеріально-технічне забезпечення установи - 1 099 726 грн, а саме: 202 399 грн на придбання паливно-мастильних матеріалів (із яких частково передано територіальній обороні, частково використано для здійснення перевірок умов проживання та утримання дітей службою у справах дітей Кропивницької районної військової (державної) адміністрації); перереєстрацію та страхування транспортних засобів переданих із районних державних адміністрації, які були ліквідовані шляхом приєднання до Кропивницької районної військової (державної) адміністрації – 63 839 грн; придбання автозапчастин та послуги з поточного ремонту автомобілів – 252 873 грн; поточний ремонт кабінетів - 52 449 грн; постачання та оновлення програмного забезпечення (ІАС «Місцеві бюджети», ДОК ПРОФ, «Медок», (Is-pro) -               65 760 грн; придбання оргтехніки – 55 133 грн; придбання господарських, миючих та дезінфікуючих засобів – 26 846 грн; придбання джерел безперебійного живлення – 5 958 грн; оплату послуг з прибирання приміщень - 49 993 грн; придбання новорічних подарунків для дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування – 49 500 грн; придбання паперу, марок, конвертів, посвідчень добровольцям територіальної оборони, виготовлення інформаційної продукції та придбання іншого канцелярського приладдя –             126 351 грн; оплату послуг зв’язку, Інтернету, обслуговування комп’ютерної техніки та проведення інших видатків з поточного утримання – 148 685 грн. Невикористані кошти в сумі 8 000 грн були повернуті до районного бюджету.

Протягом 2021 – 2022 років управлінням соціального захисту населення була отримана субвенція з бюджету Компаніївської селищної ради в сумі 100 000 грн, яка в повному обсязі була спрямована на стимулюючі виплати працівникам установи.
Кропивницькою районною військовою (державною) адміністрацією також була отримана субвенція з бюджету Компаніївської селищної ради в сумі 75 000 грн, які спрямовані на проведення поточного ремонту будівлі, в якій розташований Устинівський відділ з питань призначення та виплати державних соціальних допомог управління соціального захисту населення Кропивницької районної військової (державної) адміністрації в сумі 52 088 грн та інші видатки з поточного утримання установи в сумі 22 912 грн.
Крім того, Кропивницькою районною військовою (державною) адміністрацією була отримана субвенція від сільських, селищних рад на фінансування відділу інфраструктури, містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та екології; відділу організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації в  загальній сумі – 125 000 грн. Кошти були використані на стимулюючі виплати працівникам вищевказаних відділів в загальній сумі 124 944 грн, невикористані кошти в сумі 56 грн були повернуті на рахунок надавача субвенції.
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