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ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Програми  сприяння  функціонуванню  відділу  організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Кропивницької районної державної адміністрації на 2022 рік

З метою підтримки впровадження реформи децентралізації надання адміністративних послуг та належного матеріально-технічного забезпечення відділу організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Кропивницької районної державної адміністрації (далі - Відділ)  рішенням сесії Кропивницької районної ради від 04 лютого 2022 року № 203 була затверджена Програма сприяння функціонуванню відділу організації діяльності центрів надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Кропивницької районної державної адміністрації на 2022 рік (далі - Програма), в рамках якої загальний обсяг фінансування на 2022 рік складав 100 тис. грн. 
Фактично Відділ було профінансовано із районного бюджету на суму                50 тис. грн. Станом на 31 грудня 2022 року на забезпечення роботи центру під заходи Програми ″Оплата інших поточних видатків″ було використано                        50 тис. грн.
Впродовж 2022 року Відділ працював над організацією надання адміністративних послуг, виконанням заходів державних та регіональних комплексних і цільових програм у сфері інформатизації та цифрової трансформації району та вдосконаленням своєї роботи відповідно до вимог чинного законодавства. 
З 01 січня по 31 грудня 2022 року державними реєстраторами у сфері реєстрації речових прав на нерухоме майно було задоволено 815 заяв, в результаті чого надходження до бюджету району склало 93,5 тис. грн., а у сфері реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців - 533 заяви, що відповідно склало 137 тис. грн. Отже, надходження до районного бюджету за надання адміністративних послуг склало  230,5 тис. грн. 
Розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 31 грудня 2020 року № 914-р Кропивницьку районну державну адміністрацію визначено правонаступником Бобринецької, Долинської, Знам'янської, Компаніївської, Новгородківської, Олександрійської, Устинівської районних державних адміністрацій. 
У зв’язку із припиненням районних державних адміністрацій, що приєднуються до Кропивницької районної державної адміністрації, Відділ прийняв на зберігання реєстраційні справи від зазначених районних державних адміністрацій та  організовував їх належний облік, ведення та систематизацію відповідно до вимог Закону України ″Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань″ та наказу Міністерства юстиції України ″Про затвердження Порядку формування та зберігання реєстраційних справ″ від 18 листопада 2016 року  №3267/5. Крім того, з початку року, було прийнято, оформлено та систематизовано у приміщенні для зберігання реєстраційних справ 920 комплектів документів, за результатом проведених реєстраційних дій державними реєстраторами об’єднаного району.
Станом на січень 2023 року на території Кропивницького району функціонують центри надання адміністративних послуг: Соколівської, Аджамської, Суботцівської, Дмитрівської та Кетрисанівської сільських рад, Компаніївської, Устинівської, Олександрівської та Новгородківської селищних рад, Кропивницької, Бобринецької, Долинської і Знам’янської міських рад.  Разом з тим, державні реєстратори Кропивницької райвійськадміністрації надають значну кількість послуг для жителів, підприємств, установ та організацій території об’єднаного району, зокрема, для територій об’єднаних територіальних громад, де ще не утворено центрів надання адміністративних послуг (Великосеверинівська, Катеринівська, Первозванівська сільські ради).
Крім того, Законом України від 12 травня 2022 року № 2247-IX ″Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану″ районну військову адміністрацію наділено повноваженнями з надання та зміни цільового призначення земельних ділянок для розміщення виробничих потужностей підприємств, що переміщуються (евакуюються) із зони бойових дій, розміщення об’єктів для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб, ведення сільськогосподарського виробництва тощо.
Функції з реєстрації землеволодінь та землекористувань в умовах воєнного стану покладені на працівників Відділу.
Велика увага у Відділі приділялась підвищенню рівня професіоналізму, обізнаності державних реєстраторів щодо надання адміністративних та дозвільних послуг. Так, у 2022 році було проведено 18 семінарів та тренінгів, які організовувались спільно з територіальними органами Міністерства юстиції України та іншими органами. 
Відділ постійно протягом року удосконалював свою роботу, розширював спектр послуг, забезпечував комфортне перебування відвідувачів та високу якість обслуговування.
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