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ЗВІТ

голови Кропивницької районної ради Андрія ЛЕЙБЕНКА
про свою діяльність за 2023 рік
Завершився 2023 рік, третій рік діяльності Кропивницької районної ради восьмого скликання. А тому, відповідно до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Кропивницької районної ради звітую про свою діяльність, про роботу виконавчого апарату районної ради та про результати діяльності всієї районної ради.
Минулий рік був для нас надскладним та випробувальним на згуртованість в умовах війни. Протягом цього року депутати Кропивницької районної ради, працівники виконавчого апарату районної ради спільно працювали і докладали максимум зусиль для розвитку Кропивницького району, допомозі Збройним силам України та підтримку структур, які безпосередньо забезпечують обороноздатність країни та задіяні в протистоянні ворогові.
Робота районної ради протягом 2023 року була злагодженою, конструктивною та здійснювалась у межах повноважень, визначених Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом роботи Кропивницької районної ради восьмого скликання.

В цілому, було забезпечено розгляд питань та прийняття відповідних рішень як на засіданнях постійних комісій, так і на сесіях завдяки злагодженій роботі більшості представників депутатського корпусу.
На мою думку, важливо, що нам вдається зберігати стабільність, знаходити порозуміння та приймати виважені рішення.
Хочу зазначити, що в 2023 році районна рада працювала згідно з затвердженим планом роботи Кропивницької районної ради, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та Регламентом Кропивницької районної ради восьмого скликання.
Сесійна діяльність
Відповідно до частини першої статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рада проводить свою роботу сесійно, сесія складається з пленарних засідань ради, а також засідань постійних комісій та президії.
Основною формою роботи районної ради є забезпечення міжсесійної та сесійної роботи ради.  Всього за звітний період проведено 4 пленарних засідань  сесій, прийнято 66 рішень, серед яких: питання формування, уточнення і використання районного бюджету, орендних відносин, погодження та затвердження проєктів землеустрою, затвердження районних Програм, звіти керівника комунального підприємства районної ради, інформація прокурорів Кропивницького району, депутатські запити та звернення тощо.
Внесенню питань на розгляд сесії районної ради передувала плідна робота, яку проводили депутати із залученням працівників виконавчого апарату районної ради та районної військової адміністрації.
Усі питання, які виносились на розгляд сесій, попередньо детально та ретельно опрацьовувалися на засіданнях постійних комісій районної ради та президії.

Важливою складовою роботи районної ради є діяльність постійних комісій районної ради, які згідно статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради.
Постійні комісії проводять свою роботу в співпраці з відповідальними особами районної військової адміністрації, представниками міських, селищних, сільських рад району, керівниками районних підприємств, організацій і установ, працівниками виконавчого апарату районної ради. Це дає змогу депутатам отримати вичерпне роз’яснення з будь-якого питання, внести свої пропозиції та зміни до проєктів рішень.
Робота зі зверненнями громадян, особисті прийоми громадян
Одним із пріоритетних завдань районної ради є забезпечення своєчасного та повного розгляду звернень громадян, оперативне вирішення порушених у зверненнях проблем, задоволення законних прав та інтересів громадян. 

У районній раді встановлено дні прийому громадян керівництвом районної ради. Графік проведення прийому громадян головою та заступником районної ради затверджено відповідним розпорядженням голови районної ради, як того вимагає чинне законодавство.

Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому перебуває на постійному контролі керівництва районної ради.
Згідно з аналізом узагальнених даних про звернення громадян до районної ради впродовж звітного періоду надійшло 19 письмових звернень та 5 запитів на публічну інформацію. На всі звернення та запити відповіді надано у встановлені законодавством строки.
Також за звітний період на адресу районної ради надійшло 439 документів від Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, міністерств та відомств, органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, підприємців, громадських організацій, установ району та області.
В результаті опрацювання документів виконавчим апаратом районної ради протягом звітного періоду підготовлено і направлено 264 відповіді на них.
Мною видані 72 розпорядження, а також підписано 1 спільне розпорядження начальника районної військової адміністрації та голови районної ради. Всі розпорядження стосувались нагальних питань соціально-економічного розвитку району, роботи районної ради та її виконавчого апарату.
Діяльність виконавчого апарату
У підвищенні ефективності діяльності районної ради важливу роль відіграє виконавчий апарат ради.
У виконавчому апараті функціонує 2 відділи: відділ правового забезпечення та документообігу, відділ бухгалтерського обліку та з питань власності.
Протягом звітного періоду працівниками виконавчого апарату здійснено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення проведення 4 пленарних засідань сесій районної ради.

Виконавчий апарат забезпечував взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій району.
Висвітлення діяльності районної ради
Районна рада веде свою роботу відкрито та гласно.

Офіційний веб-сайт районної ради є доступним та зрозумілим. 
На даному сайті розміщуються проєкти рішень районної ради, результати поіменного голосування, протоколи сесій районної ради, рішення районної ради та інша інформація про діяльність районної ради та її керівництва відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Окрім офіційного сайту, інформація про діяльність районної ради розміщується на сторінках районної ради у соціальних мережах – «Facebook» та «Instagram».
Відповідно до Закону України від 27.03.2014 №1170-VІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації», протоколи сесій ради, висновки, рекомендації постійних комісій і протоколи їх засідань є відкритими й також оприлюднюються на офіційному сайті ради.
Поточна робота
Протягом звітного періоду продовжувалися ліквідаційні заходи з реорганізації колишніх Знам’янської та Олександрівської районної ради. Відбулася перевірка органами податкової служби і наразі процес припинення вказаних районних рад перебуває на завершальному етапі.

Активно працювала комісія з реорганізації Бобринецької районної ради. У зв’язку зі значною кількістю спірних питань щодо передачі майна Бобринецькою районною радою у 2020 році на даний час триває розгляд відповідних позовних вимог Бобринецької міської ради та Кетрисанівської сільської ради у Господарському суді Кіровоградської області, апеляційній та касаційній інстанціях.

Як голова районної ради приймав активну участь у роботі Української асоціації районних та обласних рад (УАРОР). На останньому З’їзді УАРОР мене переобрано у склад правління асоціації.
Протягом 2023 року були підписані два Меморандуми про співпрацю з благодійними організаціями. Перший - з Польською Міжнародною фундацією, другий - з «Благодійний фонд допомоги учасникам бойових дій та внутрішньо-переміщеним особам «Планета».
Це надало нам можливість на постійній основі допомагати нашому комунальному підприємству «Кропивницька центральна районна лікарня» та підтримувати військовослужбовців 121 окремої бригади територіальної оборони Кіровоградщини, які знаходяться на передових позиціях.

Окремо слід зазначити роботу, направлену на розвиток комунального некомерційного підприємства «Кропивницька центральна районна лікарня».

Протягом 2023 року «Кропивницька центральна районна лікарня» за допомоги Польської Міжнародної фундації отримала газове обладання, продукти харчування, медикаменти та інші медичні засоби.
В листопаді на території лікарні відкрито сучасний спортивний майданчик з реабілітаційними тренажерами.

Завдяки допомозі Кетрисанівської сільської ради профінансовано та встановлено модуль активної реабілітації та корегуючи дзеркала для реабілітації пацієнтів.

Також минулого року, за допомогою міжнародних благодійних організацій, оновлено більше 70% ліжок стаціонарного відділення.
Волонтерська діяльність
За минулий рік за участі депутатів районної ради та волонтерів відбулись чотири поїздки до Херсону та громад Херсонської області, під час яких передавалась гуманітарна допомога місцевим жителям а також здійснювалась допомога тваринам (передано більше 2,5 тон кормів).
Відвідали місто Покров після підриву Каховської ГЕС. Жителям громади доставили питну воду та продукти харчування.

Протягом звітного періоду активно допомагали батальону територіальної оборони Кропивницького району. Військовим були передані: продукти харчування, газові балони, розкладні ліжка, комплекти постільної білизни, засоби гігієни та інше.

Хочу подякувати небайдужим депутатам та начальнику районної військової адміністрації Пастушенку Віталію Анатолійовичу за активну участь в реалізації благодійних заходів.

Також щиро дякую за участь в наших благодійних заходах волонтерам.

Шановні колеги!
Назву головні орієнтири в роботі районної ради на 2024 рік. Це, у першу чергу, підтримка батальйону територіальної оборони Кропивницького району, підрозділів Збройних сил України, розвиток комунального некомерційного підприємства Кропивницької районної ради «Кропивницька центральна районна лікарня», співробітництво з органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підтримка та участь у волонтерському русі.
Щиро дякую депутатам районної ради, головам територіальних громад району, установам і організаціям, волонтерам, усім тим, хто доклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради.
Сподіваюсь, що наступного року Кропивницька районна рада буде працювати злагоджено та ефективно.

Разом до перемоги!
СЛАВА УКРАЇНІ!
Голова районної ради                                                         Андрій ЛЕЙБЕНКО
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